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l14cosx sec.c+1

l—cosz _ sin?x
14cosz (L4cosu)?

l-cosz_(1-cosa)?
14cos sin® z

2 sin y cos® y4-(2 cos®* y— Usin y
=3siny—-4sinty.

costa—cin® a=cos?a —sin’ a

sec’ a4 cosec? a =zsec? a csct a.

tan z4-tan y _ sec w4 sec y
secxr—secy tanx - ftany

tant u — cot* u = (tan® u -+ cot? uj (sec? u - csc®w)
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Z B P E OE A &

17, fanzdtany_ o ny.

cotzfcoty
18 BnT-otany_ o stang.

cot x—cot y
19. tanr+4coty tanz

cotr+tany tany
20 % sin?z-—cos®z P tanz FeWZ,
21 % versz—coversz Y sinx H iz,
22 4§ cot®adosclz Pleosx iz,
2 o Lltanz &2,
24, ¥y tand r4-secz PJ cot x .
25, 4% (4sin®P—3sin @2 ors?h-1)

+(3 cos J — 4 cos® §,(2 sin g cos §)
Ysinf gz,
26. Basinf=a, 8RO 2 HipH AR,
2/, Bwcot@=b, BLR 6 X arFHL.
28. 0 0 =SB cos 6 L.
29. % 0 ZH—=MiK M tan A P2 2,
30. @it (a-b)sin 30" —b cos 60° 4 a tan 180°%
81. w4t
Isin(270°—x) 4+ m cos (180° 4 +-m 8in (90° — 2).

82 fi§fk asin 135°+ (a~ b)ccs 225°+ b cos 315°,
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33. fifiir tan (—120°)4cot 150° — tan 210°+cot 240°.
Bk A TR Rl 180° 22 0 Z TEfif:
34. sinfPcos A=0. 35. sin @+cos =0,
36. sinfRsing—1)2cosf~—1) =0.
37. sin @4cos g cot =0.
38. sin @ cos f=13.
39 2sinfcosf+sinf—2cos@g=1.
40. 2 cos P+secH=3. 41. sec §-+tang@=2.
42. 2sin §-+5cosg=2.
48, 1+4sin®?§=3=sin GcosH.
44, tan*@g -4tan®*f—5=0.
45. RYFTRE IR 1807 Zf faRkiE & RN

gin? x+sin x=cos* z— 1%
46. B4 9cosu-+9sinu=11, Lk tanu.
47. B4ntan®*z—5cecx4-7=0, i sinx.'
RO & F 46 R AR 360° 2 0 2 TEf:
48. sin §= ~cos 285" 49. tan g =cot( — 1447,
60. cos(—@)=sgin 190°. Bl. sin ¢= —sin 50°
62. ¥ sinl22 =k, &AW

aoe V113
tan 32° = .
an -
£3. % cot 255°=a, 3%
cos 345° = .

V14d?
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=B H OZ A 5

&4

A cos(—100%) =k, 0. %

tan 80° = - \/?EE

v

SO W47 ALK o 2 {E— 2 SR

E5.
57
59
68.

& sin v

2sinatesca=1 B8 cscacota-=3.
2sina4cosla=1 65 tun a+4seca=>5.
tan a4cot a =12,

Bépsinu=4Asinw /7 tonw=/tanv. X sinu



4
—
B

B/Ox
TfHhzhhzH Y

LR IEY:

I

65 FEAMRER—MT T HEICZEYMUG, B2
JEY 080 2a FZ B BUN o MIZMBOE.

ZACEE By T AT 1 22 FO R U RO L 1E B e 0
$F  ff GORE e T IR B 2

6¢. oS/ ETLKSCERRSYRIA.

Y

fr a & B RALIIT T £,
5 14 @k kB
(101)



102 - B T o= f 8

Yo AR, at8) %Mﬁé:mﬁ Jiisg, (a+3)
wihA.
R at+B) AR E, hiE—5 P 1k PARHERCX,
PQ i OS. 8 Q 1F ROT 447/ OX Q5 | H 0X
PR TQFP & 90" +a

sin (a+3)_—.é~”uAR+RP~ EQ &P

P~ ToP  “oPTUP
1Q 0Q KP QP

09 P QP OP

BQ cQ _ EP o in (90" 4a) =
{8 OQ~sxna,(P cos 3, QP—S‘D“)O +a) = cos q,

i) Qw-smB

e sin (a+ B)=sinacos B+cosasin B ¢5)
B~ a8 80, XELL QL BRE.
MEZ ®afllB8H 0, XREAKL M) B A,

67 BI|ANMZHZYLIZAZERRBEERBZ.
A LB Z ZBE T, TES

cos w1, ~ Lo L5 g gy O OF
_0B 00 QR QP

OQ "op” QP OP

0Q _ ...
(E-Jé cos a, BP‘“CO‘ 3.
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OR e . QP .
@P:OOS(% +a)= —sina, Uf)'hsmB'
134 cos (a+ B) =cosacos B—sinasin B. 6))

FIf— Halk B & 90, XGAK D) BRT.
FEZ 8% a X B &1 907, &K 1) BITH,

68 REVRU_AZHZERMKE FAHMAE,
AR AN An B8 2@ 8, TS0 sin (a+ ) 8 cos (a+ 0)
A A4S, ke, OP=1 BLE gL

QP =sin 8,

0Q =cos B,

R@Q =sin a sin 3,

OB =cos a cos (3,

FPR =cosasin 3.
AR=FQ=sina wus G,

AP =sin (a+ 0,

OA =gos {a+f3)

S N
L
AR

sine 2. > BR~]
“inleg €
,o*‘ﬁ/ § Z i ]

P pesaed

0

&
3]
wiZoe

A

A
o -—pOg (cx-r;;‘)--:-a- ~es (B 1L) em
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R, W i iy
AP= AR RP,
BL sin ‘a+3; =sin a cos B+4cos a sin G
7, 4 sl
04=0B- RQ,
Uiy, 04 86,

T

% oos (a+3) =cos a cos B—sin asin .

69 M ETTWRGZA XBEER, HAWS RN
DA I LA RS A R, W @ R B SR M,
ALY LR o 8 Z— U BRI T
L o) kel i b e M 2

Al B DT o e

70. ®7H
sin (a4 B3) =sin @ ¢03 B -keosa sin 3, 1,
7% cos (a4 B =cos a cos 3 —sin asin 3, <)
o~ BRI W @ SRR, o = a k00,
fy o' =at90% a W M,
e 1y 07 FELTE 90° B, Ml o' £ 90° £3:k3s 180%

b
S

sin a’ =sin (a4 90") =cos a, &3]

coz a’ =cos (a-90°) = —sin a. 4
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A~ sinfa 4 8) =sin (90°+a+B) =cos a }5).
M a § BHIBHF, cosatB W (2 MBRMZ, &
Ll sin (@ A4 B) =ros fa-+ 8) = cos a cos 8 —-sina sin 3.
i, 3y B4
sin (@ + 8) =sin &’ cos B+cos a sin 8. , ©)

] ¥,
cos (@ 4B, =cos (80°+a+B)= —sin (a+0)
= —gin a €os /3 —cos a sin .
Wtk 3 K4,
cos (o 4+ B) = cos &’ cos /2 —<in o’ =in B. (6)
AR () #(6) dHIFE (1) S (%) Py, — ) o AR E
TR0°.
HI M a T a” Bk, o= at 180
“fr a’ =a+ 180"
a | 0" 4@k E 180° Wy, I o” | 180° £3{L ¢ 360°,
A sina’ =si (a4180")= —gin a, )
cos o’ =co8 (a4 1%0%) = —cos a. ®)
4 gin (@ 4 B) =sin (180 +a+B) = —sin (a+B).
Pl a e 180° i B BB A, sin @+ 8) W& (1) BB
z. 2U
sin (@’ 4 3) = —sin (a+B) = —sin a cos 8- cos a sin B.

f&)% (7) 4 (8))



106 =B F m-=Z f5

sin (@’ +3) =sina’ cos B+cosa” sin B 9
e,
cos (a4 B) =cos (180*+a+B8) = —cos (a4 f3)
= —cos acos B+sinasin B
otk (1) K (8,
cos (o' +f3) =cosa’ cos B-sina”’ sin B (10)
25 (9) 5 (10), €075 (1) 1 ) 2 — 1 @ W JB 7 360"
H= REWH L H 038 360°, a 44 07 F 300" fY
ZAT—ffiE, (1) 5 (2) R IETE. otk 54 dm (1) 8 (2)
Bt e BB 22— BT,
EHPQ HTPFZICAETENALO 8@ Slast B
RIEQMBENGEBRE:
a=a-n360°, B =8-n360°
Hbn BB,
£ 1) RQ i a @l 82U EAMEREE.
Y1 AT P AN IEGI VT B 2 TR
z.
fra Rk B BT EA.

sin (a+ ) _rinacos Btengasin B
n ot = ) =
#R ten @+p) cos ia+{3) cosacos 3 —sinasing3

Rt — 3L cos acos B BRIb 4 8L 4 R, dF 4L

_tanagttan B
Z, % tan @+ B =y et B




BAR ZAZAWZEBH 10%

72 fEEZFRAZRZR LTS 2 R

fra X B R=FRA.
W cot (@t B wcos(a.—}—B) cos a cos 3 —sin a sin 3

sin (e { B; sinacus B4cozasin 8
Hsinasin 8T E#E—HN24-FRGH, BHLZ,

cot a cot B:_l_‘
cot B+ ot a

73. tE23% (addition formulas) HBEZ T
PO Sy < 1 D/ NN R PR L

R cot (a+ 3 =

gin ‘a4 3 =sin a cos B-+cos a sin B, 1)

cos ‘a4 B)=cosacos B - sin asin 83, (2)
tan a+4tan B

tan (a+ ) = T—tanatan 3 ©)

cot(a_*_B):cotacotB«l )

“cot B4cot @
74 SRR AZELNE, 6%, AT RSN,
BT EA U e Kk B Z—UIERITE, &3F
M - BB B R RE.
gin (a— fB) =sin a cos (— 3) J<cos asin (~ B).

cos (a  [3)=cosa cos (~ ) —sin asin (- G).

tan a ~tan (—3)

tan (a /3)“ l-tanatan (—f3)




108 e hmE = om

cotacot (3 1
(—8 +cota

cot (@ 8)=

1
gin(~Bi=—sin B cos (- 3 =cos 3
tan (35 = —tan (3, cot (—fB)= —cot B.
T LA ER N A e
sin a [S)=sinacos B cosasin 3.
cos ‘a - Bi=cosacn: B +zinasin 3.

tan a - tan B

tan :a-
l = Ttan a ton 2

cot o Cq /.7

cot fa
B cut B - Ccob a

75, ) £

1 Frsin75%
[BR] 75°=sin (4574307
=gin 45° cos 30*4-cos 45° sin 30°
= %‘x“z-%-\/ﬁﬂv’g
V234 1)

2 o cos 75 3. s sin 15
4 B cos 1O 5. R tan 1%
L 7. 3k sin (90" -3

8 ok tan 90°4ak 8. f cos (180 a)
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10, f sec 15~ 11, o cse (80 4 o).

76. —f2f1 double angles) ‘ﬁ‘z Am S YA T,

RN WVVM

FrEk TR, RN, VIR M ek en v,

VW,WWV WWV\,,

i 73 Bz, 6y B=a, W&

sin “a=2sinacosa. @

c03 2q = cos? a—sin?q D

=1l=-2sin%a, &)

=2 cos?a-1. (4

tom 2= 2130 ®)
i=tan®a’

cot e - Pa=1 (6)

MR B AN EE Wl P m,u’iﬁc““é.
FU o BEFFEGEZ A, IR
sin ¥ a=2 sin a cos a.
TR — MR RS TS A R T A
Pl e W M ff}, W BRI IS — 41706

sina=%sin {a cos ja )
s, B o B2 A, AR

cos e -costa -sinfaq



110 = B P HE A B

W T R A A W R A

IEWE T,

U Lo BITRZ A, R—-AXTRE —A28

BTN e N R R R A,

¢0s a = C0s? {a —sin? {a.
] =8,
i cos ‘a=1—2sin “a, %
cosa=1-2gin?la
# cos ‘a=2cos’a—1, 15

cosa=2 005 jg-1,

2 tan Ja

tanna = - mn‘

9 cota 1
th cot 2a= tha’ﬁ

LO %__q-—l

8

(©)

10

1n

12)

77. %7/ REWRMAZIERE, M, FORE DA

B 2 B iz,
di 58 76 B (9, 1%

., a
cosa:l-—‘;lsm‘—‘z-,



WA ZHZMZEM 1

157 sm =k \/ 1 ""@J’; L)
i 553 76 @K (10), 43
— 2 &
cos a =2 cos 5 1,
. a _ l+cosa
i’ cos 5 d:J....r (&)
) & @),

[1—cos 8'n
tan & = e a 3
2 = lycosa 1+cosa’ @)

l+cosa_ l4+cosa @)
lwcosa sina

¥4 cot %: + \/
fG— 2 IR [ Bk SR, VIE AR AE%’(Z
ATRRIIE, & ;Lfa—— iR B BT A
WEARTH TR ERZ, #ao,ARXD)TTRE: 4
A7 IERERA DR BHREARXTHAEBIRET A
TR D 25 R, — M LR A—a 2 AR,
Bt AT B IR BRI, RE 2,

g 7

L # sin30°=4 K cos 30°=44/3. ELR sin 60°,
cos 60° tan 60°, J cot 60° & 2 ff.

2. @ sinf€0'=}y3 Kk cos60°=4, R sin 307,
cos 30° tan 30°, J% cot 30° {&.



112 =B P @ OZ o

3 Lk sin 2247, cos 2247, tan 225°, I cot 22§

10a

2 cos a «%, i sin 2@, cos Ya, tan xa g cot ?

5. Ersin O—W,H}Q}k sinif cos @, tanid, K cotigd.
6. &tany~3, g‘{;& sin 3y, cos §y, tan Ly, A cot .
7 "1’ B BREFEBSGNZH R
sin 28, cos 283, tan 283, )i cot 28.

#r osc B=1

78 CEATII T MOEYCY G B, BATLT M T
873 B RS T4 @i AL BN R, 11,
gin (a+B)+sin (@ - B) =< sinacos B.
sin (a+3) —sin a - 8 =2 cosa sin S.
cos (a+ B +cos a B =2cosacos B
cos ‘a+B3) —cos (@ - 3= —2sin asin B.
ﬁ?a+B vBa-B8=3 ffila X B Ui a=3y+I),
B B=1ly—o. M aflitCA LAz i &,

sin y+sin d=%sin Jv +9) cos §(y=2). (1)
siny—sind=72¢os |(y+2) sin{iy=2). 2
€CC.y+coid=22Hy+d)ens y—9). (3

cosy—¢08d= --2snHy+Isin (y=-9. @

FRLA ), (2, 3) 2 @) Wi R H 2,
By K IOBIIBTIIE S, WD Wi T I EZTE
P, SRR UTEY AR N Rk AR A e

e B,




e =fz Az 113

Bk,  sin 6a-tsin 4r=2sin Sr cosz.

0 Hy+) Jz iy -9) Bl s, MILmERE v
M5 9 AL, R, 0 (D TS A E—s
AL R CUTE 4 f 27 827, TR I T I M o 3

Blm,  2sin20°cos 5 =sin 25’ +sin 15°

g |
1. 823 sin 35°-sin 25°=cosb",
2. B cos 70 +cos 20°=4/3 cos 25"
3 MM sindrtsin 2x=2 sin 3z cos =
4 4% sin 50°4sin 10° VISRR RN Z
5. 1% cos 80°—cos20° LI atRi# Nz,
6. 8% sin 25°cos 11° Pifnskz iz,
7. 4% cos 357 sin 23° pIRpkIE R,
B. 4% sin 6z+sin 4o DIIERT S 2.
8. HY cos 2r-cos T LITRHIE L.

:‘LG i u!j cos /»—«.)0 )“‘(‘O; (A__ TO“) —sin 10,

4o €17 110°4sin 407
13 epay LT TSIDTY -
o T oos a0

5 ongy Snd0oen 00 g

GO 4l = coe U7



114 Z B3 H = B &

sin 70°—sin 20°
sin (0" +sin 20°

=tan 25°

13. w

e e R

79 FEAREIH ATRBZEIFRHZ—
DR I SO 2 A B AT B R R
SR AL SAE S R 557 T ks AN R
AL AT £ 2 D2 €0 T TR SR,

ARG SR I S 4 R B TR G
SO O AT ST R TR T 0 £ W A T
2. RILIER O R e 59 0T TR R L T
97 TEANT T8 .26 A R B UG R B AR
3 A VT LR 2 K.

2 8
METHELH R, R a M8 Z—IIEHE:

1. sin?a—4cos” ja—sina+3=0.

(%]

/
2 sin a cos a—éf\]+§0q a)—-sin a4 30 e,
)34 2sinacosa—2cosa—sinat1=0,
B (2eosa—1)(sina—1)=0,
NS cosa=4¢, B} sina=1l,

i a=53, g 90
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2,
3.

4

b.

sin la—cosa=0.
sin 2a+sin a=0.
sin Ya-+cos 2a = 0.

sin Sa —sin 3a-+s8in a=0.

[#2] 2sin 3acos La—sin 3a=0. {5 78 &,

I

10.
11.

12

13.

14

15.

sin 3a(? cos 2a—1)=0.
sin 3a=0, 5% cos 2a=4%,
da =0, 180", 360°, i 2a=60°, 300"
a=0° 60°, 120°, 30°, 150"

cos 3atsin 2a— cos a=0.
sin 3a+4sin 2a-+sin a=0,.
cos 3a —sin 2a+cos a=0.
cos 2¢p=1—gin ¢p.
tan 2¢—2 sin =10,
tan 20 tan f=1.
2cosxcot2r=1.
RIE. gkt v

cosf —cosp _tan %(H“l*(f))_
cos §4-cos ¢ tan § .0 — @)

sin ?+sin_§Q= N

cos §+cos 38 n 26.

gin 70 —sin 7@

———e e = b0 O
00s {F4cos 58 g



116 = B oF m=E OB

. oensg (A P
15, cot d+4tan H=—"1 ),
SN ot cous B

17. cot 4—tan b= sin A7)
81 A cos S

18, SHO00cos 2

80. 4 Asinf+Bcosg Ll Con(g+d) BIELY
Z il s aAT R,

4 sin §+ B cos @ @

o Csin (/1 + ). @
AL, A B B RIFEVEG i O Kb IR 4
B B Zuih s B,

BV AT 5F s (1), 13

— A B R
AT ‘-\/ 1‘+E sin H-}-:/—;- —mco‘sO-‘ [
Zf(ﬁ —,\—/—t—j*z‘—;fjj;; AN 1 Rk j}i““‘ o DI RESE . kb
A B
£ o = o8 e e = 8] 4
- Vairnt o = VA bt sin ¢ @
0 (D ACA 3, 1R
v A5 5% sin @ cos ¢ bcos @ sin . (%)
DR Rl D PN
VvV ATE B sin (0 - O (8)

Wi (6) WL RZ0 R



FAR ZAZWMZEN © 1y

Csin P+ . )
frih Oy TR T
M 4808 “fmi IR TRCH WO S R (s O

4 i

L 5% 8sin 0+ 15cos @ W Csin (64 ¢) 2R
Z.
(521 B V/EFHT8% g 17 ﬁs&wfzﬁt,ﬁm

c)us 0).

17( amO—;
ﬁ%m—-—-/bﬁl [RAE S

8 o 15

I.?::cos(,b, %l{lﬁzmnlﬁ.

21 1”(_— sin 9+ cos 0)~ 17(sin @ cos ¢ -+ cos Psin )
=17 sin (C+ ).
C 2B 17, th sin =10 R b 5 6156 . 2
8 sin §+15 cos @ =17 sin O+ 61°56"),
2 fL 3sing+-Tcos @ & (O+e) ZEE, e
fer e 2w .
U] SABERZAFRZ A,

3 sin 47 cas @ = \/5«5<
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V85§=cos c, R vvgg=sin a.
B XS
v/58 (sin @ cos ¢ 4 cos @ sin ¢),
BT RS V58sin g+c).
HLERZ R, WHAc ThTHN-RhEZ:
o8 € = V3§§ K sin c=V'%_§,.
BT RERF L Csin (+¢) 2
8. 6sin #+8 cos 0. 4. 5sin 0+ 2 oot h.
6. 4sin@d—3cosf. 6. —9sin 0+40cosg.

7. fi4sinf—3cos =2, RPPR 180 2 9 A,

81 B g

3R sin 75°, cos 75°, tan 75", % cot 75%

2. B cosa=1%; R sin 2a, cosla, tan la 7

3. B4 tana=2; TR sinda, cosfa tanic, /i
cot ja.
R AR 2B %R
4. (cosa+sina’(cosa—sin a) =cos %a.

5. (sina-4-cos a)*=1+4sin 2a.
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6.

sin 3a=3 sina— 4 sin’ a.

[#5%]) sin 3a=sin Ca+ta).

7

8.

9'

10

11.

12

13,

14
15
16
17
12
19.
20,

cos 3a =4 cos® a—3 cos a.

dtan a—tan®a
tan g = ——
@ 1 3tan®a

sin
tangr=— "
t l4-cosx

cot -}xz“-il_xl."f_._
1 —cos
i4taniz 14sinz

1—tand4zr cosz

1—~cos?a

tan? a= o
l4cos 2a

sec? a

560 2@ = s
i IUREE Y A

4 sin? $a cos? $a=1~cos? a.
sin 4a-+4sin 2a=2 sin 3a cos a.

cos fa —cos 2a= — 2 sin da sin 2a.

sin (45°4a) —sin 45 —a) 4/2sina.

gin (30°4a)+sin (30°—a =cos a.

¥ cos dasin 3a YL {RIE Z B #UZ,
## cos Sacos a YL MEEN L ZFIR M Z.

Gl AR A

21

cos? a—cos? 8= —sin (a4 B) sin ‘a+ ).
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Z B HZ A B

22.

23

24.
25

25.
27.

23.
29.
30.
31.
82.

N . 2
s Py A . >
8in ~a Fsina —tom 9’-
cos Ja+cosa

sin a —sin B:cot
cos 3—¢cos a

. Ttan i@
BN /= cr———— s
0 14-tan?lg ’

8in 4 < sin? $x cos #x cot x =sin x cos }z.

atB,

2

2 tan $r csc r=1+4tan? izx.
cos (a+3) cos B—cos .a-ty) cosy
=sin (a-+y;siny—sin (a+B) sin B
cos 2a=8sint fa—~8sin® Ja 1.
cos 2a —cos a=2(4 sin* a— 3 sin? Ja).
(1—cos 2a cot? la=coz Ja+4 cos a3.
2 8in% 14 cot g —csc 204-csc § =cot 20+ sin 4.
B4ntanx=atan gz; R tantz Pl a HH2Z.

T HHFER, R a ARy 180" Z—U) Effi:

83.
84.
85.
36
87.

38.
39.

sin a+cos 2a=1.

co8 Ja-+2cos “a—8 cos? a2 sin? a4-5 cos a=0.
cos 2a+2sin? fa—1=0.

sin 2a+4-cos Jatsin a=1,

sin 3a+cos 3a—sin a—cos a=0.

sin z+sin 2z+4sin 3z =14cos z-}+cos 2z,
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W 4 445 ke
0 tan (30°+a) tan (30" —q) =20 2a—1

2 cos 2a+1
41. tan a-+cot a=2 csc 2a.
42. sin 80°=sin 40°4-sin 20°.
43. 1+s%na~cosa=mn2~
1+4sina+tcosa 2
44, cos* a—sin (30°4a) sin (30°—a' = §.

45 sina+sin 8 —tan a+8 .
cosa-+cos B 2

R 214 B, SRR 360° 2 z 2 —H) IEME

46 sin 11z sin 4x4sin 5z sin 22=0.

47  tan x+4-tan %z =tan 3z.

48. tanz=2a



82 K=417# (Inverse trigonometric functions) &
PLEHRE L = s A 0 B R,
W= S B e AR 4, W ah ROE BTl

Y S R 15 23 SR AT W )W 23T B (.

8 R=EHEHHZEITEE LHELsina=u M
Hoa S EESN v Z /. e 18R "
BN w2 WA o
T X

a=sin"!u. ¥

FHESX u=sina P, U a B u

AR a=sin~tu f Ll u £ a

Rk, 0 2 H— 5 UL TERE M2 W67, 17 17 2,

Frok sin~'u 1% u ZRIER (Inverse sine, 7] {1 v
W3, u 2% e, arosinu, sRIERKE) © 8. RAIZL
B Lo 2 & LR B (2 T L

(122)

a

s




AR K= MM 123

FG—H= 1 HEH— S, 8k,
a=rin"!u FE sina= 1y,
a=cos™!u B I cosa=u,
a=tan~!u B tan a=u, L5,
ER Wsinlu BB, —1 R RRY, R

B-REBER 2 —80  H—0 RO -1 %,8

WUME BRI 2, il (sin o)~

84 R=AERYESHEEH WEBIAZMAHNR
P ST B, 4 @ 28 Uy WA sin @ w84 —fl. £
BH 55 26 Hii b5 44 B,

B2 =SB as % (G ko, ¥ w B E S0, 1Y
2R sin~lu F—REE B . BN 27 Gk 44 EL 4
PRIEFRNZ A B2 e, U&=
v Bz — BN VT & B X,

[ Y]

tan‘ljf; = 30

v

w

=180°430°
=360 4 30°
= — 180" 30°, g — 450
= - 360°4 30", g — 330°
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B

= —540°4-30°,

&, —510°

R Y YR Ry R P Y T TR Y ¥

— 1) F78 17 T B 180° 430

FoRZ, n BIE—IE%

s, /U
1 "
tan=t— =nw4—.
V'3 6

BA—ARIfi 3R, o B—AMILEY B v K, FTER

ten~tu=nnr+a.

®cos™ p U,

cos~t = 60°
- 60°
= 360°460°
=367 —-60°
= 720° 4 60°
=720"- (0"

Seesss ses e s bee

= —360°4-60°
= - 360°— 6.°

—720°450°
= —720°—60°

FUEE R R
Brel i, RO

T n 360° £60

CRTL, 5 (E—IER
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cos™t §= Qn'rrj;g_.

A— Mz, Lo B—AmIRIES v K, ¥ 58
cos*u=2nnita
R sin 1 XU,
sin"! § = 30°
=180"-30°
= 360°430°
=[4y"—-30°
=720°4-30°
=900°—30°
= — 180"~ 30°
= — 360 4 30°
= —540° - 30°
= - 720" 430°
JURAEAIE W n180° + (- 1)"30° #orZ, n B
—IE& B A EK. U

sin! } = w4 (— 1)"%‘

PR—Eiee, Lo B— i Kl v &, B8

sin Tg=nn+(~1"a
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| 5 PN O 4

cot Yy = nir4a,
sec~lu = Inm+a,

cscly = nwr 4 (— 1)"a.

85 18 (Principal values) —RF=fEHY 2 2/
ifi 345 3% vA W il (Aot S 2- W R 8095 e JE S i 3t
fi).

&E?&&Fiﬁ?%ﬁlzjﬁﬁfﬂh’?— ) - LI R 2
RERIZEMEAR 0 Sl w 205 lxll:kjlk&ﬁ»’iiiﬂ],di (RVA
e A

lxzf*’ﬁ HECZ B AR —RE RSN R, 430
— KA 2,

B4, Sin~t 4=,

(i} gin™! § =nw 4 (~ 1)"-%—-

86. MR sinsin~tu g sin lsina 25156

sinsin™u K02, B B R uw XN, W
IELHURE R u, AL

sinsin~! v =uwu.

sin tsin a —~‘;’£QIZ,}‘;§?£; B BN o ZIERZ A, UL

FEA LI o, B

sin"lsina=a,
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SO B — RS,
sin“lsin a=nr+(—1)%
{07 = 4 i3 T o 0 S s i B, R R R R AR FE .
Plfn, coscos™iu -u;

cos~leosa=a, B cos~lcosa=2nwrta;

tan tan~lu=u;

tan~tan a = a, 8% tan~ltan a : nwta, LA,

87 /AN BRLURTHRUZAZER., FEX
[ 0 08 e — U)o S8 R BT U, W A A B R LA O
YR
Bl o, RTF2ZFSERN Ay a=tan~lu:
sin®a+cos* a=1,
Jiligs: ) (sin tan=1 uj? 4 (cos tan~1 w2 =1,
fi7) 312 (sin cse™ w)? 4 (cos ese™ )t = 15

(tan sec™! w21 = (sec sec™t u,%;

sin cos=lu = —— .l
" esccos~lu

e A R A, HAOTIE R R ER
W Z R 2.

88 EM—-LiuZzREHFHZA, MRZL uFH
ZAE-EEE el A AR DR 2, 8T
Fv it 2 (AR A S BB T L S R e B e At
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FEHB L.
1. sRULw ez tan cos™tu 2 fff,

¥ tancos™t u Ll cos™lu ZRE K AUz, QI TS
FRvk, I coscostu=u L,
BRI 2

, - S P——
tan cos-! g = S €08 Yu  +4/1- (coscosTu)
cos coslu u

+v
e —

u
H AL B Z BCEA, RIS R R o T

..1:i:\/1 -yl
u

cos~! o =tan

2. R uw %K sec cot” 1y é{lfé;
FKRR G, E SUI sec cot™tu A cot cot™u e ilj 2,
B fm

sec cot™l u= + 4/ 1+ (tan cot~ )%

1 \/ 1
= — = 14 =
* \/1+(cot cot~1u)? tyl+ 143

pYu L

%

F A N WU IE &, 0B oA TR |
VU

%

cot™t u=sec

8. Kkilu Fe iz cot vers~ty ZH
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K ik, 1%

copg=1
- ens versT u
eot vers~!u =

+ A1~ (cos vers"1 ut

1 vers vers™l u

_ l—uy = 1-u
+v/1-(l-u? Nu-

LAWY, IR R Rz T

vers~lu=cot=t— - .
A K- u

AL T2 ik, W E— [ B A SO0 (E— R T3
Bl

RS E TR, BUR5 R A 2 40, [ f—
BB Fe— S S bz Ay, iR —iE TR% B
WERIR A A, W, M S —, Fu B, B eselu fU#R
%m%~ﬁ%ﬂ%mmzﬁuﬁmm@3@-/&ww&
AR RS RPN Z A, R AR bR — S e B
MAZ.,

89. EW%&FE%E&F‘IZ@W A HE— I
POUME—H A S BN 2 B R, WS AT 58 6l i
it, %&—:ﬁiﬁbmﬁ—'ﬁ& Fiy B 24 R o AR
Zo FUZBIRAZ.
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L P35 e e il sin™ta
fra B—IE&t v 2 A hETEE
SMEBCZ A ®, %
a=sin"!u=cos-! 4/ 1—u*

=tan~! L=cotml M 1T V1 -—sec‘1 1

\/ 1— u? u V1—ud

=csc™! =

PESBRIR R IR th— /0 90° 2 o M2 REX, BR «o
AR B A IR A B, WL PR
= TARE.

%%ﬁ%ﬁEﬁ@ﬁZ%%&ﬁm%ﬁa%W%ﬁ

S0 8 AR e A, G — = A BOT I e die

Slacz i, BOR AR aERZ,
Bito, & u=1x, I}

sin~tu=csc

e
(23

Vs, )

85 sin~! } =cos~ ! 3

BeXeFE— M %,
sin=! §=30° 150°, 300° 510° s e

i cos-l_T§;;30: 3307, 390°, 630°,vereee
He (1) B 30°, 3.0% e oo 55 BB, (LB 1507, 3307, 00 s i
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Rl B, hS P Z R
1—4V3
2 b}

sin"!} cos”

Bin"1%=30°, 1503’ 390°, 510.. esasee

i cos™ TVB_150%, 210°, 5107, 5707, seeves
(D) B 150°, 510% eeroes L JEE, {H A 307, 2107 venees 15
RIS,
2. BUILME IR cot-le,
fraBRANGUER v 2, hEAE
Je = 4 B2 s A
R D |
a sin vr—*“uz COs \/i‘_‘{:‘uz
= tan-}! -—1—=oot‘1u: gec1 Vitu? +u?
u U

=csc™t A/ T4 ul

BE WAHER
cot~1 1/3—3 =gec~12,

2 WIE BT () B ~3 ZIER (0) B ~3 2 Ai?

90. @M, $ALLELR, MEEA=AEN
faz i &3

B S P 2 e T e, A A W 2 A T

1. Ju #ih cos (2 sec™luy.
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<0s (2 sec 1 u) =2(cos sec™lu)2—1 5576 @, (4)
- 2 1=2_
" (sec sec-1 u)? 1= ul L.
gk %, r i

2 sec~! 1 = cog~t (23 - 1).

2. Plu gl tan (feos™? w).

tan (§ cos™'u H_t\/1—~00scos“1 7 t\/l u

l4coscos™tu T4u
%77%) ('-:)
thit %, 5 r i3
5 cos™1 —tan‘l(i- 1"")
T4+u

3 Ml 7z v ety sin (s (gm—l uj;(@;—,x’ ).
sin sin~!u4-cos™!v) =sinsin™! u-cos cos™l v
+cos sin-! u+sin cos~lv
55 66 &i, (1)
=uv+ 1wV 10,
Eﬁﬂtﬁﬁﬁ“ T

sin '1u+cos 1y =sin Y v +1—wiv/1—v?).

9L 8 &

RTFH &2
1. sin“13a/3 2 cos l(—=34/3). 3 tan'l,

4 tancott4. B sincoti 4.
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ou Feov F8T M 45

6. coscot tu. sec cot=1 2.

8. csccot~lu. cos sin~! u.
10 costan™lu. 11. cossec lu.
12 coscsc tu. 13. sin (2 costu).
14. tan (2tan~lu). 15, tan (2 sec ! u).
16. tan (2 cos™lu). 17. cos (2 cos~t u).
18 cos (2sin~tu). 19  cos (2 tan~!w).
20 sin(sin"tu4sin~lw). 21. cos (sin~!u4sin-14).
22. tan(tan—lu-4cot=lv). 23. tan (sec™!u-tsec~! ).
24  coslsec lu+tcsc~lv). 23 sin (4 cos~lu).
26. cosidcos 27. sin (; sec™lw).
28. sin 4 tan~tu).
Kalla Pz,
29 tan~lr=cotla 30, sin-lx=tanla
31 cosla=2sin"ta.
82 cos ! r=sin"la4tan~!a.
33 sin"ix:}sec’l a.

R axllakbFRiliZ,
34. tan"!r=sin-ta<4sin~!b.
35 costax=sec~ta—seclb.

36 sin"laz=2cos"ta+44$cos b



s N FE
4 = # %

92, AHIH-ZAHTHEHEAS, BRaL=MEEY
BRABEEN VT EE e N A S S Z

93 EWE®R Law of sines) WM—BH= Mo, H
FEA) 38 2 b A B M TE Y B

frab c B—=AHLSHfia By BB,
BTy (A BER o B ¢ LIEE L.

Wiz, fEfE— B, sina=—, & 22 &
. h .
)3 sin B::..;. . £ 30 i
VU= RN —H B, 1%
a _sina
b smB

(134)
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WA, W IH 55 e fE—3m i 8, 1%

b _sinf
¢ siny
WG HFEXNTHE .
a _ b _ ¢

sina sinfB siny’

94 IENESE (law of tangents) AP ZIEN

ST PR L, AR IR T 0 R

Z i,
h IEFEEHE, 13
a_sina
b sinf3
e e B &, G
a—b sina-—sin 8
a+b sin a4sin 3
_ a—b 2cosi{at+B)sinlla—f3) .
PETRER a+b Z2sing a+B) cos fa—G) T8 O
=cot {(a+B) tan j(a—B).
tanta-B _a-b 0
tanja+ B a+b
. tan }(B—-vy) _ b-—c 0
RE tan;(B+y) b+c’ @
tan {(y=—~a) _Cc=a )

tan §(y+a) c+a

95 Zpziilix BRR=AT G- E
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LB 22 iy e, UL ) — ER 2 Zf Hefth a
P AR BB s, T do fE o, A
BE— [ﬁ]élﬁ]ﬁ]ﬁ?ﬁ‘lé; R LR n{tﬁ
E‘I-—*B'L% I VAR VR, Bitdn, Y 94
8 A () s gy, ALK Q) MEE, 24X @)
ER HIEAS WG

96. ESEIR (Law of covines) uﬁ@iﬁﬂfﬁfﬁ:
PSR T I TR A R K

i .

o

i
¥

R i 3

R
WAE— &,
AB=AD+DB ¥ DB=AB—AD. 852 &
AB=c, AD=bwsa, L DB=c—bcosa.
DC =bsina.
Wit M= MG CDB, 13
BC'=DC"+ DB
SPLERAZ, B RSN

a’= (b sin a®4(c—bcos a)?

W@

=b¥sin? a4 c¢?*—2bccosa+b¥costa
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= b%sin® a+cos? @) 4-¢%— 2be cos a.

Z=HU a’=b*+c?—2bc cos a.
e} H8 b?=c*+a?—~2cacos 8.
Y. 3 c2=a?+12—2ab ces y.

9. R-AIWEMBLENLER AR ML
T TLES

BE TGRSO,
- 1—-cosa
sin - = 4 A/ 1T )
th ik 2 sin?‘%:lwcos a. 1)
e #R 5K A HE
3, .3_ .3
cos a:lij.:z_i)?_‘f_. (2
X 1) &k ®
2qin2g'.:,1-_w
h 2 2be
_2bc—b*—cttal
2bc
:a3~ (b—c)?
2bc

15 atb+tc=2s. (4)
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i (4) Z % msed: 20, 26, )% 2¢, HIS 5%
—atbtc=2(s—a),
a-btc=2(s-0),
atb—c=2s—c)
AEHEX G BB

s]_n — wlf:'[f (j—C)
Z

be

[ sin ‘j = 4 A‘/ﬁfahﬁ“@,

X sin«?'-=+\/8 a(g-b

AP AR A O A E— B = A B2 R R 907
BORR B WIER, WP A2 AT 258 BELKXH
bk,

98 R—FTZ AP M LU, TN ML

BT EH X Q) 8

2 cog? g’-: 14cosa.

. 2__(1‘-: b2+(.2_02
B2 Zoos® =14
_(b4c)?—at
- bc

_(a+b+e)(—atdb+o)
- 2b: '
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5 @&

”’ﬁ €O —

[

R g P

8°8—a1)
te

A

sin —
¥

. [#4

Ccous iﬁ“
(a»—-w\(s—nc)

8 .s-a)

=u)(s=0bj(s~0)

2

x/("é? a)s-b)s—c)

8

}ax‘_g-g; ~i.

1)

)

(3)

“4)
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i) 28 tan {2@ = é{"l‘!' (€)
-Z—zl—. 7
y.-3 tan 2 s-¢ (%)

>/
e e 0 o )

foY SN

iy AWEH, 2 B, REEE-EBA.

A=14ch,
[ii7] h="hcsgina.
# A=lbcsina
5811 =4casin B,
.3 A=1labsiny.

101 R—AH= T LM, fibl—% Kk 8 M
z. )

e

&8 100 &5 A=1bcsin a.

miEes  b=CSnh

. H
sin
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_ctsinasin B

2siny
MREE e+ B+y=1807
=c’sinasin 8
~28in @+ B

102. R—TEZ /WL ER HUS RN 2,
th 5§ 100 &,

A=1}bcsin a.
. a
73] gin a =2 sin -—g’— cos

A=bc sin —g’— cos —;.

WS 97 B M i 98 @R sin - }si cos -»-foﬁﬁt)\'
AL ik, a4,

A=~sgs8—a)s-b)s~c).
13 R—-H=APZLX F-FTHEH=ATZ=M
BB R, AR RGZAXLUMBHEE f7,
BB
a b c
sina sinB siny’
AR THRBaES R — A KL,
i) AR

tan §a~B) =27 tan }(a-+4).
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WA s MU 1 DA ¥ e, b, Sy IS EL A A,
$at ) "Idia+”+7—180°” DEENIINE Sy 1S 23 /Ao
5 da — B) 2, H WS (a+ B) Lk &2, 0 {F a B B.

PR
NP

be

cos & .- J__Jx - a)
T2 Y ’

tan——~ \/(3 -byis—c) _ r

sis—a) T s-a
TP = w0 A, B2k — U 19 IR, TR 6 T3

WGk s s, A A sasb b A R,
B E. -

frageitlt a?=b%4ct~2ecosa
Ve o 250 — 0, e i =% B SR B 4,
AU BY .37 sy

BEZ LT S50 AR P, R ST S

104 REAR ([I—ZARNRE ATRUHE,
AR 2 2SR
E—- N O AR, AW H e+ B84y
=180" (R g Sz, IR st B o Ay BEIIR .
FHOMAHBLAG BEEfi AR B—= g2
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{: B o Y LR TR ST TR e T ,j‘ﬂﬁf{iﬁé}ﬁﬁiwg:

105 G195~
1. B4 c=127.32 a
a= T15822" b
B= 5219407  y

.
%

o~
W) I, VA
» l’ll 7 \\‘
a=140 y=060 af 5
] \ LA
b=120 // \
,_/_<_46 o\
s “ 5 *@“t‘s g —D
1) ’Fﬁ
=¢ena tan dla— £) =97 tan Hat-B)
giny
e a-b
a at+b
Bl ta+p)
@B
Y lor {(z—b)
S e coloz (a4h)
logsina | log tan $(a+3)
log ¢ | log tan { (a-+[3)
colog sin y Ha—0B)
log a Ha+p)
a a
I

L MABBZWIRER SRR,



Lid = B =B
p=C sin 3 )
T siny B MR,
log sin 3 " log sin a
log c %0 ) log c
colog sin y ~ {1 colog sin ¥
log b = { logsin B3
b log a
log &
a
b
TR 2, IR 2N n
) —csina B n
" siny AERASRRRe
tan $(a - B)~ tan}(a—&—ﬁ)
c|127.32
a|71°5822"
B152°19 40" a—b | 2457
at3(12418°2" atb | 265.55
55°4158" $a+pB) | 62791
log sin a|9.97814— 10 log (a—0) | 1.39v41
log ¢ |2.10490 colog (a+06) | 7.57098
colog sin ¥ | 0 08297 log tan §(a+8) | 0.27708
loga|2.16601 logtan 3(a—p)  9.23547-10
a|146.56 a—B) | 94928"
Ha+B | 62791
y=c8inB a | 77°58'29"
" siny B | 52°1933"

loz sin 3 9.89846 — 10

log c

i

12.10490

colog sin y | 0.08297
log b 2.78633
b 121.99
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B ER IR,
© logsina | 9.97814--10
&l o loz e | 2.10490
~ { erqcolog siny | 0.08297
~{ logsin B | 9.89346
loga | 2.16601
log b | 2.08633
a | 146.56
b | 121.99
2. B a=1674.3 K a
c=1021.7 0%
B=28"44'39" b
a=120°
')/:30" /{/ b
b=900 B
tan 3 'a—7y) =2"C% tan }¢ b__csig@
b3 Y) atc rlaty) siny
@ | 16743 log ¢ [3.00932 .
c | 1021.7 ) aon
B 28«:44/39' log sin B 9.6 3~(:5 -10
e colog siny 1027268
a—c | 65%.6 jl b 96405
atc | 2696.0 b
at+y | 151°15°21" b1920.5
tlaty) = 7537407 &
log (@—c) | x.81405
colog (a+c) | 6 56928 -~ 10 p=25in B
log tan $(a+17) 0.59135 " sina
log tan Ha—7) | 9.97528 - 10 —
Ha—y) | 43°22'12" log a ‘ 3.22°84
sla+y) | 75°37'40" jog sin B19.68205 - 10
a | 118°59'52" colog sina | 0.05817
v 32°15 28”7 log 6 2.96406

’
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ey

By om Z fA B

3. B a=1.4332 W a
b=2.8711 B
¢=1.9005 v
:qysa
B=120°
y =35
tan—?'r: Y
< $—a
(s—a)(s—bjis—-c)
B_ 7. 7= \/
tan—g-“ b 8
y » log (s—a) | 0.21463
tan - = log (s—b) 9.41714--10
§—¢ log (s—e) | 0.09058
. cologs | 1501210
Z Eggzi’ loz 72 | 1647 —x0
e | 10005 logr | 9.61324—10
2s | 6..648 logtan & | 9.39861-10
8| 3.1324 P
s—a | 1.6392 logtané 0.19610
8—b ; 0.2613 -~
g—c | 1.2319 logtan 2 | 9.52266—10
g | 31324 ~
2 14 326"
!—g« 57°31" 2~
2| 12534

0 MatB+

R XWa

28° 6'5%"
115> 2" 47
_ 30751 8"
180°60" 47
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4. pan b= 0060041 ¥ 3
c==.0093284 a
v=44°47 58"
B=30
a=105"
a=.,013
sin B = b sin y B
_ tan %(a.ﬂ'y)Ia*ctan FHa-t+vy)
b|.006.041 ate
004384
; 44°47'58" a | 012574
1 ; 7 ¢ |.0093284
og b|7.77845— 10 Soqr
, a—c | 0032456
colog ¢ |2.03019
] . : a+c | 021902
og sin y | 9.84796—-10 at 153 148"
lOg Sin ,8 ! 9.()5060* l() é ’(1,-“—')/}), 7603015411
26'58'12" 2 —
ode 107" log (@—c) | 7.51129-10
'8+z ]géié 38, colog (a+c) | 1.65952
° log tan $(a4-y: | 0.62015
g=Cfna log tan 4(a—y) | 9.79096 —10
sin vy {(a—y) 31°42 51"
Ha+ty) | 76°30 54"
log ¢} 7.96981 — 10 a | 108°15 457
colog sin y | 0.15704 v | 44°¢8 3"
lug sina | 9.97764 - 10
log a |8.04949 10
a[0.012574
I06. ErZk (the amblguous case) B4~ it—

L AN, W B AR — AR, B TR
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7 a, b, a B, RIZSK

sinB:b 8in a

n B
£ sin B &
11, IR,

T2 sin B &
WL,B=90", pf—FE. Q

la a=bsina.

- -

Py sin B R L MG EH B 2 M 8, %
AR, BdE B 28 KL a &4 ak-A it 1807

b ut a>b sin a.
& \@ a<<b.
(3 i ~
_______ *
by a a=h,
o
a Y -
a
b a a>b.

B b=420 ® B

0=089.73 @
y=2534720" g
HEME M
B =65 B =115
GZGO‘ a‘:lo'

a=390 a =90
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sin 8=

bsin'x

c

b
c

Y

420
389.73
53°47 20"

log b
eolog ¢
log sin y
log sin B
B

180°--B=0
B+y

B +y

a

¢

2.62325
7.40924 10
990679 —10

99.9:.8~10

60°24 9"
119°35°51"
114°11°29"
173°22'11”

65°48'31"

6°37 49”7

¢ sin a
a=

sin y

. _csina’
a = =

sin 7y

Bz

tan §(a—1y) :Z%Z tan ${a+7y)

a

c

a—c
b+c
a+y
$a+y)

440.61
389.73
50.88
§30.34
119°35'51”
59°47'56"

tan $(y-a)=

log (a—c¢;
colog (a+c)

log tan 4 (a+7vy)
log tan § a—+)

o)
Fa+y
a

Y

1.70655
7.08074—10
0.23505

6° 0'36"
59°47'56"
65°48'32"

53°47'20”

WoMER

;
C—a ’
— tan Hy+a
c+a tyra)

-+

log sin @ 9.96008 —10

log ¢
colog sin y

log sina  9.06244—10

log a
log a’
a
a

2.59076
0.09321

2.64405
1.74641

440.61
155771

¢
@

c—a
cta’
y+a
y+a)

389.73
50.771
333.96
445.50
60°25" 9~
30°12 34"

log (¢ —a’)

colog ‘c+a’)

log tan 4 y+a')
log tan (y —a’)

(y-a)
3y+a
Y

ar

2.52370
7.35115—-10
9.76509—10
9.68494 ~ 10
23:34 457
30°12'34”
53°47'19"
6°37 49"
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B=60°249" B =11935"51"
a-=65°48'31" a' = 6°3749"
a=440.61 a =55.7381.

197. 3 b5 |
H—Z=0r e — TR, R T A% =078,

1. a=16, 2 a=48, 3 a=T73,
a=253", B =61, B=59,
B=49" v =69 b=55

4 a=69 B, a=5440, G a=153,
a =80, b=122, b=241,
b =64, ¢ =110, y=34°20',

7. a=42, 8 b=115, 9. a=51,
b=128, ¢ =96, b=63,
y="12. a=110". c="70.

10. a=8.03, 1. a =20, 12. y =430,
b=6.42, a=15, a=.34,
c="7.15. b = 5. ¢=.30.

TS =E:

13. 5=163.67, 14. 5=20.007,

B=100"10, a=40°.7'30",

a =400 10", = {2°30 15",
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15, a=23861, 16, a=80038,
b=216. 7, b=46209,
c=93.435, c=43107.

17. b=.75228, 18 b5--85.249,
c=2.4359, c=105.63,
y=120'46"18", a=50°40"24",

19. a=14562, 20. a=83.831,
c= 45796, b="06.479,
B=7419538", c="74.025,

21. a=12.1469, 22. ¢=72793,
b=3.1814, a= 54871,
c=4.0026, a-: 541307,

23 b=.06537, 24  5-10.246,
c=.01841%, ¢ =18.075,
y=8°020", B =33"30"5".

26 a=764.38, 25 a=962 27,
a=143°18 31", b=1637.34,
B=13°3426". c=6 5.80.

BT M= 00 2R

27 a=15, 28, a=172, 29. a=20.46,
b =20, b =103, b==19.72,
c=25. c=141. c=15.04.

30. a=8.3, 31. b=3.46, 32 ¢=435.3,
b=22.4, c=4.09, a=289.6.
v=3:" a:==56°10", B=317.
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83 a=148, 84 b=1034,
B =26 a=8322".
y = 43", y = 60°40',

85. T LAEM UK M BN 2 KB A4S 468 IR,
INTSAL I 24578 578307, KR Z (578 15736 kg Bes
Z ¥

36 A ARUKATER 2319707 M2 AL—rE,
LA, Bl BB, M T2 A M | 43730°507,
SUF M 75.5 R, MR T2 A 1% 39°23°207. B
LEATIRY

37, AWz —u 5 "RRIEW > e 3 2R, WG
Biadk— 473430 A, kP ZE.

38. —=AEZHE]1254,2306, 2 179.8. p=
A=,

39 AR FERR. AR R R 32°18°207 3
B e B AR 25 5 IRLZ B, A IR Pk A3 0%
4024, kB i

40. {540 Y 4000 1R A, B — 18 0.
B 5 1 u#ﬂﬂi:&llfmﬂﬁii Bl 9:\“\/_'"27
Z BAC fa )k CBA = s0¢t5, A 8

BPORES B2 DAB fi & ABD f4,
P/ BAC =136°28',
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/ CBA=32%,
L DAB=40"12",
L ABD=11844,
MU E R

41 S ASTTER NI 185 R b, M R—2
B REBEWREZ M AR 6018 & 2°30° B NEZ
Bp iR R iz, 0% 66727 SR B 2 k.

42, Rz, MAe T mMEE LaZzaEZm
FAAE T8 157207 o 59°4T 40 . T S b 2 Bk IS 5000 IR,
MRZEBEZWE.

43 grEsgpEall 4, B
MAEZMMELE AB “ERR
AR ZAY AR bell
& 352207 & 51°17'10 . A\
2 1 BE (s bR 52 Greenwich) 28
N.51°17°15", {if B 24 Jis (42l £5) 13 8. 83°45°16”. FLpb R
Wb, AW 4, E, Jt B gz, UKL 3960
MR, BORMER Y RO E H 2, 6 EM ZRE.

4 RI-E—=HUABEERZFE,
LR, T2 HRBARRZ:

a b _ ¢
gina sinfB3 siny

2R =



154 Z B3 H=EAB

#oR L BAC= 2DOC.

45. FEa=AEZ=d%, R
HAYEZF .

(] M4 RE=ATZER,
IR

LA=tar+ihrdicr=ra
A=Vs(@s—a)ls—bj(s—c) 4y 102 &5,

{1

& r:\/(S—(,’)"S“b) 8-—'C)’ ﬁﬁ}]é{’% 99 &'ﬁ’

8

108 4 A

L 4%, ST R 2 0 A4 7 0 12
29 SR 2
R S R oz T, o, Man,
TR A DB 2 407, 557, 88, 5216
fo§ BRI
—EZBER S W, HTERXE T LIS R
B BOR BT B0 052 2L,

6. 12 0t 2 GKUE— 1 50° 2o . BRI LR
.

T —MZANSHM BRI 7L 5 R
2.

I R
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8. — SIS — F1 3, M f1ZANIS 1607 3L
ke thfg—14,

9. SHAHSMAZIS 234 UM g —
.

10. =MB2H AEEEERD, XABR LM
55 B AT B g

11, 455 —[E 20 B e S 22 BT i 7 435 T ER
SRR Z 10 455 ORGP 14.2 538
.

12 —@Zpmm 6 m, 3t 40° ZPIRSM I 25°
ZR R R R — ] 2R ey ?

it R U RN

13. sin a cos a=sin® a cos a4cos® a sin a.

14. cotacsc a:—-—-—;‘——*—-—-
86C @ —COS @
l+4+tan?a sin®a
15. =

14cot?a cos® a

. sin8 _ cosf3
16. smB%ﬂcotB—-l“l—tanB cos 3.

17. sinta-+cos®a=1—3sin®*acos?a.
18. cota—tana=cscaseca(l—2 sin®a).

19 1'—'t8.nB:COtB—1'
" T4tanB cotSB+1




88

= B F @

i

A &

28.

29,

§0.

81.

secta -tan' a="sec’a—1.

tan 15°=2 — /3.

sin 4z = 4(cos® & sin z —sin? r cos z).
cos 4r=4 cost x4 sint z—3.

sin 52 =16 sin® r ~ 20 sin® 245 sin =.

cos Sr=16 cos® z— 20 cos® 2+ 5 cos 7.

sinfa+ £ -+7y)=sin acos Scosy+cosasin B cos

+cos a cos B sin y —sin a sin B sin .
tan (a+S3+7y)
_tana+tan S4tan ¥y —tan a tan Btan y

T1—tanBtany -tanytana tanatans3

2sin (@  [5) cos a=sin (Za— [3) —sin B.

o8 2a_1~tan2 a
14tan® a
T Vv _sinf+tcosf
sin (—I—{—G)__*C/—i.’.-.
g _sinf+cos§
cos (—Z ‘ 0) = -——"75""“
T 14-tan @
tan <T+ﬁ> T l=tang
_sin (a+0)
tan a+tan 8 " cosa cos B
_sin(a+0)

cot atcot B=r
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37.

38.

33.

49.

41.

43.
44.
45.

45.

47.

cos (a + 3) cos (a—[3)=cos* a —8n? 3.

_1——tanz;’()
Cosg_1+nan2§{—)‘

5 _cot0+‘mn0
sec 20 cot@ —tan @

tan @+ cot == cusec ~0

cosa-t+sina R
—  =tan a-fsec ‘a.
cos a—sina

cos (45°+4)
cos (45°— @)

sin (a8 cos (@ ~ [3) 4cos (a+5) sin (@~ B)

=gin 2a.

sin a—sin —ta D(a—-,@)
cos a+cos 3 2

tan Lo —tan ¢ =tan a scc La.

2 cos*la
cos 3a cos a+sin 3a sina  cos 2a.
[an (455 e (*37)]
[oin (%57 ) oo (*5E) | =emateos &

4 8ln P sin (60° - @) sin (60°4 ) =sin 3.

2 sin nfg-sin ‘79
2 sin 6+sm 49

tan® jJ =
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BRI 360" 22—y i, BRI PRI R 2 Kb
49 iang=sing.

80. (3—4cos*alcos Z2a=0.

6l. sina-cosa cota=2.

£2. tan (45 40) =9I tan 45°—0).

63. Ssinf@=tan 4.

€4 14sina=3sinacosa.

65 2cosx4secz=3.

65, tanty—4tan®y+4+3=0.

€7 secBttanB=2.

b3. 2sina+b5cosa=2.

69. sin5z-tsin3z=0.

€0. cos7zr—cosa=0.

61. tan69=1.

62. tan29tan9=1.

€3 sin 49-+4sin 20+cos f=0.

€4. sin?20—2cosfP+2sin g 2=0.
65, sin?P+sin3g=2sin@cos 20— 1L
65. tan 29 cot @—tan 29+cotd -1=C.
67. cosg-cos S--eos 3G =0.

68 soc®@cese? P -4=4csc” @ +sec?(
69. Phitan B «, R sin 2.
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0. P4gtan f=csc 24, Tk cos .
71. B4ncosx=4, fsk cos iz.
2. [P4pcosa=3, g% tan iz B tan 22
3. BJntan 2x=m, 8Lk tan .
4. % at+By=180, W

tan a4-tan S+4tany =tan a tan B tan y.
5. #a+B+y=180, R

t%+cot B 2 4 eot 7-:cot - cot g oot X -

76. = a+B+y=180", g%

sin asin B+4-sin y=4cos % cos-'g- cos %ﬁ
T )5k
77. tan-! j4-tan-? "—_—._"Z_
14 =
-11 -1 1 -1
78. tan-! }4tan~!}4-tan e
%9 tan-tk+4tan-ll=tan~1 lkjlil
8
-1 Ju—u
82. 8tan~lu=tan! T

8l. 2tan~!}+tan-! ‘}::.%.4

82. sin"ls/ ™ —tin-1 \/ﬁl—
m+n n
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A [
k e = csc™ £

2k =1
LT A 2 vt

83, 2:in-? %—+Cot"l ‘7/.—_:%-_.

81 cot™

85. sin~!y+sin-? 2y=%.

87 —":—):——(:ot‘,"1 3y=2tan"ty.

83. tan!y=sin"ta4-cos b

€)  RAIE—AW <MK, ¥ RIS,

sin o = 2ab cos 2a = e
T pR 2’ © T bt 4at
80. HE—FHA=MTHN, c BItE, R
sinz-},azi;é; cos? T}a:c'%b-
2c 2c
81. e m=MIER, a=b, RE
cosa=-""; vers _
2a’ ) 7“2u ’

02 TE—=MJBA, y=60", Bl
cos (00" — B) :‘lg.c_b,,
83, —MZ4BE r, RELPNLTTENTELH
| ”:z sin gnz
94, MR- RTANT LTINS

o ar
nr-tan —,
n
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9. B » BELBBLHABR Zocot 7, 0 B
BRI

96. REAFHGFER (perimeter) ZAEB= AT M
ERAY, LREZIER 23

97 i RIEA 125 R Z AR, WG 250 REig
EIRRKE 2%

98  hsiiidsiE 325.6 IRZEAATE L, ME— M2
$515 24°35'5 BRI it BUB T 2

99. —MEBAE AW LE MFABHE 2 B,
BREZMWAE 60730, 3 AB=300 IR, BURAIRZA
E.

100, i@ 64 R 2B DS E S TRl — K3 48
LHIER—F 2 fif g, 15 814 R 4247, R -4
[z sk,

101, =iz 45808 48 4, G2 1, L 74§, ;R
= i Y

102 uhER7EF0S AR 174 2 M4 BHERZ T
5 3960 1, SRR AL F sk Wik,

103, —aRif R4S S At —FtyE EmI R B g 113012
5 WA T NS P IE 80 IR 8 WM, sufRisid
Frak .2 F5 23726 . R .

104, H4E6 1 8 ZHLBUR KO0 gL E i B B 2 T 44,
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105, #i4REE 12 20, SOk 16 1827 gl e 5 o

105, fypie s r 200, BURI LRIV (FR BT

107. MM IEH BZIES 200 U3 0ORM M
E=ME 2T,

108. #H =MW @IS 6+/5 K 6—4/F, Jiks
B 3212, BRI = ML TR,

100, AEFTREFR I, Foa P P I8 T mER P R 42

110. fpta k85 RNk, WAS—A 20
& 3°38, M [ L L, A S 2 s 2043
BRI KA IR R g,

111, AR LK IE S T R —T, Fgusz RmiG
BEREZ AN M98 45%5 Y 5 () (L 47 200 W, QU4 B s 20 5445
35 BRHUR 2T e,

112, —Ei - A0 R BT bk, (R 2T, 0
PR A I SO A e 2 {5 1 4515 40732 187 J¢ 8017746
FELEEZ T 1047 IR, U S EZWIE,

113, st o HIgE 20, WA L2200 45 « B R
KD 22 6% 705 RS HERL Z 35 48 2¢ cot 2a.

114 78 3a IR$G25 b 46 f a G2 R 4 B
FA5 TH ) 2P o 3 B, DA B A B0 e 2 4 0 B 5
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L= N G iRl R T

115, g B 1ROz, s N T3S
2GR LG LA I g S LA SLED
HEIR A YL, W TR 2 L s L SR AL

116, 3 ASRAL A IEALALTIT, B2 H R LA A 8
MR S AR — /bR, —0 iR S W, 4l
{¥; 2 mas 8. S W, BUREBANZ M #,

117§ 42 IR Gz T0 L, Pl 2 0 f745 14°26°
975 AER I by UGEHLYE 24D FA8 23213375 kAN,

118, fy—ily i, AL P i R K G R
BRLAT I MUE (milestone), JE{fF 54 75 45 14°.0 247 K5 3114”7,
i A e

119, TR 500 R 40. AR e i —4f, 4I5S
H RS2 T R 148 53717 R T9MLS L ok
S 2 .

120, {—prmiZ e, DERL WAL E W (LR
AL 0T X AR =) A N WL ity SO MR SR KB 1R
A% 2IEM, B bCTRMEE A T IR BT Y

121, fE4R bz g, WAL P as 39°30°
3415 Frmahing AR 145 IR, kL2 .

122, {75 2T 360 BRI, 4% L2 T
BUK 2 0F fias 410 Jp 54 5 30RE2 TS,



164 = B F H
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L. J

123 ZESTI .37, 41 21 M AR R 15 RG24
T b SRR L A0S, SRR B 2 M RS, U A
¥R BT 2 S, ki 2R

124, 1j; 600 IR & IR N2 C B2, MPHAIR B 24
£ 4722, LR L S 2O 6110' 3 H R
ZUIER 6531, B, 5, C {rF —EiL AT b, H [ HAE
B 218 F, BRSUR B 275,

125, JAJEM AB=1758 W2 W, M NI ® 4 C
E Dz, g LCAB=1035041 , L DAB=:3"17
24", L DBA=8547"30", ffii LCBA=46"13'27"; 3R CD.

126, # r S HUERZAERR, R SRR O R 2 T I, T

d BRI 2113 B tan = YEOEIL

127, —CBARAL AN S WL 1275 i, —pEe
BB, Lifg by 10 M2 sdi g i # (£, by 8) 275
o RLAT 5 A5 B AL RORY 13 D BENLG K ih kg, ST TR
B B ] S HLITE

128, @l AR AER B Loz e IS 45° &
30°, W H B 27K for & 3075 # 4 2 Rkl 38 a, S0k
Bz Emm VS e Fel 2,

129, VWL EMadn i mE 120 R, 4 Llg 0y 10
MR 2 S A ) e it MR R 8.45 283 AALHE O RV
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WF S 8 R kA 10.00 RS, R MR RN
ffi.

130 A—iUkEUE, BRI T RE. WEAHATE
FRA, ¥y SEIRAE IR & IS4G 1B AY, SEA 2 AR BN 10,
ST — NTE— e P2 L f 3L mE 300 IRZE,
TR A AR RAOS B RLE— B, BRI ZRE,
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RERTWEARNLE

109 Ass ’)'for'”mﬁﬁi'm”«’ﬂ (De Moivre’s theorem)
T LTI, 30 3O R N DR S = e 2 A B, &
BERRIE A B2 3 1

# % % (Complex number) H{CINFEBMILEE
B, LR AT MR YE o T

110. #xuzgEEE  EREEh LRBAY
BBV at oV —1 o atid 2R, e kb
(LT P8, =+ —1. v

Bo—HEHK a+ib, 4
fRURAALES o b 2—2 b
P, QS O TR S MR I © « X
fir@a. o EWRE—1aE50
TERTE baisF — B0 v

K2, B2 k25— T, S — YHE 2 U B, W B
ZABRMYBBZ T ¢ B b 2.
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RS P 22 S OF, IR T SR B4 B BUATT &R
s JE, MR

a=rcosa % b=rsina.

i a+ib=rcosatirsina
BUMT—HIFW o+, LB T2 Bl
r/cos a1 sin a). (1)

TERR AT, (D) WA —D ¥ R— AR 8. &
a=0" gk 180°, )W {L® r 88 —r, JEHMCRIE—B L, W
AU E—TT BB, fy o =90% Bl 270°, (L) W{LIS +7i,
EEIE—AR R,

4 XOP v} o Wi a4 b Z2EEH (Argument), b
i FAHRBAREZ:

b

tana= =
FEfE OP ik r WA a+id Z EHEModulus).
i TR OEZ:
F=a® 4 02

111 —EEnyzH, = RENSEER
(@ F1 fy OF {CHHMEEM o +ib, T 00 RBHKYK
cid FOE LA
i+ e rid)
= (o) +ib+d)
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W OR @R2Z, 8%, CR
BOP H OQELAFITINGEZZ
EZPHES N
R T
M (@+ib)+(—c—id A,/ ~——aicn
FItEOP=a+ib } (Q=—c—1id LR BIFN A LT

BRBRZ. ' "
() Fi e RERR d [

Z BT AR, 7 zﬁ%‘ﬁ%}é’t RE=E

3Ky U B 1S 2% _,:

') OP=a-1=ri(cos £yt sin §y)
& CQ=c+1id =ry(cos @311 sin 9;).
W

OPRCY=ririfcos . cos J3—sin O, ein §
+¢(sin f; cos @, +cos §, sin 0,)],
R =ryrylcos(fi+0a) +isin § +6.)]

A RV g B R R R
£48 0 B B A oA, e T2
i€ R R Sl T

wmie OF W 0Q ZI L, We i
WWE L OM, =AM OMP. it
£ (Q Efi—mU=AE OQR, 0Q
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KA OM. AR OR, 4 D055, Fe e iy 2 A /AR 1.

=M,
OR :0Q=0P: 1,
ﬁ OR;TQ-"—‘rl: 1.
131 OR=rry

P
B OR 7Rt M. Lih [\
%, fi XOR=0,+0, #% OR =z I \

hY

s e
e

b 4 TR L0 1 L .
4B AR \ Va7
ZROTE R, B AR ERSNY T
U B RZ B O—i——ui X
Ing 0P=a+ib:r1(cos f1+17sin 4y,
-3 O0Q=c+id=r,cos §,+¢sin Gs).
RE L GpThen im0y
B (cos 0, - i sin ) s -5, M ML Z,
OF _r

- [cos(@,— 0 ) +isin(@ — 62 ]
G ry

dy BT MR T B AR 11 R BRI T MR
HERBCZ AR M, T d 2 BORSN TR B 2,

1 OP BRI 0Q 2, 7T PO, X OR & #, 1 JOR
55 Q0P A, 1k OM SER¥tr i, WIR=AK OMR 13
IRt COP. R OR ferfgz R/ RA . BRILTE, 7
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AL (o) Zdiik.,
£ a

1, RIERARTRYEY 34+% & 2+ BiEERT
SEZMEZEZIE.
2. WEERFHEAB —3+50 L 40 WiERRT
ZHZMR K.
3. WU fBRIE MR 3+4
[F] 48 3+4i B8 a+1id Jr r(cosatesina) L7,
r=a/a?402=+9416=35,
tan a=4%=1.333.
74 a=>536".
£ 3+47="5(cos 53°5 +17sin 53°67).
4 B ERE 543, 24, T4, 14, s D=0
EARILZ.
VB RFESSET NEFREEERE, B OR B ian
2
6. (A4+2)(3B+D. 6. 34+4D(—-2420).
7. (1465 = (3+40), 8. (—3-50) (=545
1i2. ki
(r(cos a+1sin a)]®=r"(cos nati sin na),

n QHTE&&Q
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3k ricosa-tisin a', {5
[r(cos a1 sin a))?=7r%cos® a—r¢in?® a4 ¢ sin « cos a)
=r*(cos 2u+17 sin Za)
g, @
Pl rlecosadisina) 38 (1) 2888, 1%
[r(cos a+s sina) j¥=r3{(cos 2a cos a —sin 2a sin a)
+1(sin 2a cos a-+sin a cos Za))
=78(cos 3a+7 sin 3a)
mBvG, @
i (@), Fms, '

[r{cos a+1sin a)}® = ri(coa 4a+7 sin 4a). (3)
FHREX D, Q) Rk Q)HFZHER:
(r(cos a+isin a)]*=r"(cos na-¢ sin na). 4

Yl r(cos a+isina) 3@ (4) Z 43, 13
[r cos adisina)]* =" {cos(n+1ja+< sinn4Dal. (5)

VL BEh () iR 2 e S RE, R O) R
B n 38U L, R R, AHR AR B), BBt n=4
B, R =5 T RE. W n=5 BRE,N n=6
W BOE . awREUE. S0 BEX@ N » Z— U ERME
RHE.

IR TR AR @ BN« BRET S8 0
BRE.
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AR O VR—H R n RERS—RAB S
£ on {B0kg A, RO AMRTBAE » REEOR RGO R T,
fre=1, RIFRX D), ®), ) K (4 £213

(cos at1sin a)?*=cos 2a 41 sin 2a, )
{cos a+d1sina 3 =cos 3a+1 sin 3a, (6)
{cosa Fisina t=-coz ‘atisin ‘a, )
(cosa+ising)"=cosn:+isin na. &)

Clets—TE T BRI B RTIEIE De Moivre’s theo-

rem).

FAER SRARIREE S n= -3 LIV,

113 symaetdfd RO mEAR
cos a+tsin a,

cos 2a4-1 sin a,

cos Ja+41 sin ia,

cos ‘a+1sin ‘o,
A8 Sl o B 2 R B0, i
2 8 Wz D Y R YR
B ZOAM B4R

cos attsina
ZATY = Y A ST RS A KA 2 o, RUREATL T
SRR L ARE B W ERRA a 69251,
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114 KEREHEDZER  ABIUKEE®E, T
sk SO (ETAR R B B2 AT TR, o A2 AR B2
TE 3% SRR, 3 R B0 A 2 T 3 R 24 B 2 AT 4R,
115 R sz SRR,
RN S AR B, WA, 0 110 TR

g &1 - ricos a+-1 sin a). Q)
NE,=HZ,
1=7%cos 3a ! isin %a). ®)
A€ l=78cos( a - “nm)+4ir¥sin(la - 2nmw), (3)
n H— ¥,
i A A B) ZEH VY IR 5, 1%
ricos(Ba—2nm) =1,
k rPsin(Ca—~ nm) =0
A & TR PR G A Sa—Rnm=0 Lor=1,
i =T,
oy n=0, 1,2, 3, 4, s,
x a=0, 27, %T— USLLAES )

SR b2 g P15 5 0, T e ST I BB @ 21

ZAEEN T kA sina H cos @ Z—UIME. N o LUERIEICA
HEKXQ), BEE r=1, I{}
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A 8

n=0, f] &i1=1, k
n=1, [ &1=-3+14V/3, o
n=2, fij &1=-4—i}y/3 e‘ o
W Br=H=TH I,

Py Jo Fy, #88 0 Frik & 2.

SENTE R~ az= P
L, BTy a, a0 B ay B a X=X,
a=~nal, ay=a(—3+iiV3), ay=nNal(—3—i$\/3)

di Va BN A= AR,

PR &l (—3443V3) %=1, BT HBRDZN

.

oy &/1=r(cosa+isina). )
ok, YEB b 2 AL,

1=17%cos Sa+7 cin Ja). (2)

b 1=1%cos fa—inm) +ird sin(5a — 2nm), (3)

n B—{HA L,
&l GRS ) 2B OR B Ay, 15
rPcosBa - enmy =1,
B 78 sin(5a— 2nm) =0.

A SO ME B HUE Sa -2nr =0 Jr=1,
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2nm
[7d ="
% n=0, 1, 2, 3, 4, &5,
27 4w 6w &7
- ot 4 3y 3y e 4
Y a -0, 5 5 B g & “4)

19 G ZE——RA BB D), ®¥FL r=1,1%

13

n=0, {j YI=1,

n=1, R &1= cos—-—-}—tsm;r

n=2 J &= cos—-—+z sin 4;7

n=3, Al &i=c Ggr—l«zsm(‘g
8

n=4, Hj \/i-—cosw——{-bsm—g—

117 sk a+ib 2B KR,
£ v a+ih - ricosat?sina). ¢5)
BhZ, a+ib=r3cos 2a-+1¢ sin a). )



176 B 3 om@m =/ &

3L a+ib = r*eos(a—2nar, +¢ sin 2a - Inw) ], o
I AT B
&8 S8 B 3 B R B 4y,

r?c s(Ra—2n7) =aq, 4
r?sin Ra—4nw) =" )
T, &
= a4 b?, (6)
i NI @
3 r=~ya*+ bl &

FRA G, D e 2k b FW r 220,
THLELW RO,

a a
cos 2a—RnT) = — = e e

rd \/u'—{—(j‘,

- ~—cos~1. %
|74 2a—2nm =cos VAT

% (4) $1(5) TP 20— 2w LRk

I?Q'fé n:Oo ﬁu a,_—%oos"l »\/w—:‘g’%ﬁ; (9)
i r=1, Al a W—i-%cos“’z/f%‘——*—:-b—z‘ (10)

% n=2,3,4 %, o 2R LT (9) 8 (10) P32
o i, Rl sina & cosa §ME M n=0 &
n=1 R Z (K.
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W oo ZAICAFER (U, B4
Vg b=~ a? Tb‘lc()b<§(ﬁg 1\/ a >

a - b
. 7 "g 11
—Hsm(u:m Vo -rU> , (11)
3 N adib=ala?+ bt (cos(w—{—% cos™t— :azm.>
\/u.“-f bH*
41 sin <7T+% cos 1\7(1?7))] (12

\/l‘t ) ’ﬁk‘f;{lﬁzﬁé& \/ a- 37 /23»}13‘“@:@052&
BREM r(coratisina) ZHIE B,
118 3k a+ib = k #4lt

s

fr Yatib=ricos a+isina). (1)
y a+i>=rtcos ka+1isinka), 2)
=rtcos ka—2nw,  isin(ka—2nm)], 3)
ek n B
G H A2 A ) Z T BOR R WA, 4

r* cos(ha —2nm) = a, “)

P rksinltha—inmw)=20b. ()
5 (4) 8O, Wiz, 1%

2k 2400 (6)

R oA aig )

R r=Ya i ®



178 B B H = A B

i (D) & 6), 1%

cos(hka —2ni) = ? =
A i R
rt W utbe

5 _ a
i) ka—2nm =cos ™t o,

EJ ka—2nm {if ’ﬂfii’-'{'ff'f%'klii»‘:, AR (4) K () ZAFakifii sl

Snm a

fi ~——-+ , COS” \/a-+b‘. (9)
b _ _ 1 -1 a
g n=0, [ a= - o8 VR (10)
= LT S S
n=1 A a= A +7,: cos Jao? a1
=9 gl a=2To 1 1@ 12
n=2, i a——[,-c—'f‘w/;cos J&zrijlji )

sl AR 8), (10), (11), (12) Sk fpz r Jo a flifR
AFHEX U, 5 a=1d 2 k JUR.

E ﬂﬁ&g%{ EM; kAR, 4o (9) FiER, W a
ZAER, SR A ~k S A S Z—4) o {635
—R kPl o i LR,

119 Vlsina ¥ cosa #4 sin na J cos na.

B4 cosna+isin ca=(cos atisina™
e IR S A v 0 Ui <2 5 M 5 L U B A
iR B R 74
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4o, 5k sin da J cos da T8, 153

cos da+1 sin 4a= cos a-+i sin a)! =cos* a

+ 4¢ cos® a sin @ — 6 cos? a sin® a — 4¢ cos a sin® ¢+ sin? a.
# sin da=4cos®a sina—4 cosasin®a

B cos 4a = cos* a — 6 cos? a sin? a 4-sint a.

120. tr¥ssing a B tana Z{H, « B—8 ¥
a WP EREE {88 U

C
L 0w, OB BT,k
a8 BC. #¢ AC Jz BD st OB,
sl B kC. 2
WAL B & & i )B

=/ 0BC ZHBEANE
% OBD ik, i % OEC AA= T OBD.

RS AC=0Csina, Bl =0Btana,
i 9K BC=0B-a, 416 g
= 4% OBC Z R $-0B. 0 sina,
WM OBC 2%t 4 0B 0B-a,
Ti=#% OBD X% 5-0B-0Btana,

$:0B+0C sin a<}+0B+:0B.a<}-0B.0Btana,
% sin a<a<tna

. sina

121 3t a Z/AME LK = ZE 43w,



180 =B PN OE A B

% o LR O B, U sina FHENL 0. %z a MUK O uf
sina - 0
punlunibacl ol 770 <. B ol =
a AL 0
3 ds L8, sin a<<a<<tan a.
Y sina B2, (¢

a /”1

.

sina cosa

sin @
51/ 1> >cos a.
a

gsin a

B 900 (2 1 M cosa 2,12 a HEIER? O BF, 228
YRR L A cosa HEFIREER 1 A,

FL R T, sina T EL o BRI, e BN
A S G5 B B8 G 1T 25 1 o T W
B foy R LT

gin 1°= 001745,  1°=0.01745 7%,

sin 2°=0.0549), 2°=0.03491 3%,
sin 3°=0.05234, 3°=0.05236 7§,
sin 4°=0.06976, 4°=0,06931 ¥,

I22. BB cina ¥ cota 8 a.
HeAL B R s,
sin nf@+isinnfd = (cos @+7sin g™

e LR T TR b2, 1%
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cos nf+1isin nf =cos® @477 cos™ 1 Psin @

_n(né l) @ sint g n -)1;(11—2) " (sin® @

nin—1(n—2)mn-— 3)

-+ ! 1 gR-4 I sin?® 0+ cesees, (1)
o5 A S 5 79
sin nfl =ncos® ! gsin § — Tjﬁ:{%fﬁ_;ﬁ cos® * A sin® §
m 2m 3— .
V{_n(n Liim 2n 3. 4)003”"50511159—---‘"-. @)

{a
drmf=a, ARG HEE
sin a = % cos® 1 sin g

5510

- cos™ fein®p

B
G e 0 N
% ena=acos™ig(T20)

ala—fla="0 . 4 "0
T o8 f)< to )

ala—G) a—26 a—?)ﬂ:(a——zi") =5 sin® 7. L
+ 5 cos 7( o) (4)
ﬁ o An?"l‘ {‘J@ ﬂT 7 !}Kﬁiﬁk-/’:t’f& 1) f‘%ﬁfh&d‘

B nf=a B Bk, 1455 121 @, 0 4 o, 500




182 B W O=Efi &

BLEM 1, i1 cos @ WHER 1 RAFER ()

5 H
a a
e reenee,

ina= a?
slha=aqa E+t{ i:?_,

&RFHRX ) ZHEM 5, 7%

nn—1) gn-2 g sin?g

cosng=cos" § — Lf{

nn—1(1—2) n—3) - . ,
(n=%) cos* tGsind @ — oo v (B

+ B
SRR Z, HEXO) #58

3 4 [:]
(o]} =1.—9‘; a _a cernee,
Se=TETETe"

R a Z—MARBETS, i sina K cosa FEH BRI
0. BEVTHEE NS AR A2 TE R R, ST EE DI
SR 0 Be, b DR BE AT R B B, ME IS o [l o
V&R 7,

i23. g &
Lo RSO EL, ok HE AL B PR M AR
2. AR B EE, ok TR B A TR,
3. R 5-3i XRHKB,
[#] 4y ~5-—-3i=r(cosatisina),

5 —3{=r%cos 2a 41 sin 2a)

=r?{cos 2a ~ 2nw) +isin(Ca—qnm ]

G}

W

* BB S N HE SRR B — .
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r? cos(la— 2nm) =5, 2
)3 r?sin(Ra—"nmwj = —3. 3)
0% () R B) BRIk Anin, 5
ri=34, . r?=a/34, T r=&34 4
5
R cos(Ra — 2nir) :7:,
) 20— 2nw = 329°%, )
STERR dy (2) & ) RIEZ.
w n=0, a=164"31"; ©)
n=1, a=34431. (7

g (4) K (6) fCA (1), 1%
A5 =31 = —2.32710.64464.

di (9 S M ACA (1), 1%

V5 Tii=2 3271 —0.644€5.
R S+40 AT,
s —3—47 FAEHR,
k —4 2R,
k1 Z B
R —i ZAHE,
w2 —=31 2R,
(] 4 ~%—ci=r(cosatisina) M

© PN e oo,



184 = B H =&

R 2 3{=7r%cos 3a+1{sin 3a

=rlecos3a—2nm) +isin(Pa— 2nm)].

T N IR BT
rtcos(3a—2qnm =2; 2
4 r3sin{3a —Lnm) = — 3. &)
1) & O B %k,
rS=13, .. ri=/13, W r=28/13. 4
9
piogE> cos(3a — Snmw) = _\;7113,
)4 3a— 2nm=303°41", : (5)
HAER MV h (D K () oz,
2% n=0, a=101°14"; ®)
n=1, a=221"14; )
n=2 a=341°14", (8)

i (4) & ) VA (L, #

NS = —0.2087 4 1.50414.
h () M IRA D), 1%

&2 —i=—1.1530-1.0107s.
i (4) 22 ) IRA (D, #5

& =3 =1.4518 —0.493 7.
THT LR -3 = AL AR,
10, sk 144 Z3r A8,
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11
12.

13

14
15.

R - 14+i 2T iR,

R 245 ZIrH R,

U sinx k cosx FH sin 3z K cos 3z 2 {f.
23U sin x J cosx F Y sin Sz Ji cos Sz 2y,
N, et WL

sin a =2 sin > cos =
2 2"

g O 1.3 &
COB & = CO8" ~—— — 8INn* —.
2 2

2
[#2Rk] cosa-i sina=<cos-—g-+i Bin—;—) .

16, g

8

a a . a0
cos a =co8° - — 3 cos—-8in% -,

3 3 3

, \ a a . 5 @
8in a = 3 cos® — sin — — sin®

33 3
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124 HETHB EZHG BREOR, BB TR
= P B 5 SRR 90 T O R 5 RS WAL, 3
Bz 48 k. M e, 41 R0 AT 4o fh.

BB TR, ERAAR, B, T L
F 2 MR, K. — st B B A, 0 9 s
5 53 W11 (B Aok — IR (i B i o R 7 TR
5 WA WU BT AR 150, A5 RE% B £ Bk 1 H
AR, 5L JF 8 T T 0 B8 LGS A AOR B b b sk
FOMR, SIS B T L BR324, i BT 5 575
z.

8 A B TR A AL, AR 1 IR BSR4t 2k

125, HESEH  H-BHEAHRE O, A6
Bi{% 1000 =108y, 3 43 1000 =2 B, iii 10 FB 154 8.2
E® (Base). T A4 3 43 10 48 iy 1000 2 90
GHE I S=log, 1000. FHWX n=0" P, T4 n L5

(1386
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H,fie BHERZE, BATHzBLU e BEHNG
ZHE. SEHIMER 2 =log, n.

B 1 4, (B TIEBE T B SR ZERBEHRY A
ZHEFA T - EEIE 10, -2 BB e R
HKZy e KLY 211828, e fik TR BeE R 3, kAR
e=2.T1828e¢0e-,

V110 IR B2 B T £t 17 T4 T IE (Briggs, 1556
1630) i ml, RS MK BB A E REER. Ve BILH
LR, 0 B (Napier, 1560-1617) JJF 691, 6 58
I EBCRE B R,

126, HEHME®R A 45—HNE-BN e
2 RERBCEAT . Pk 60 o AT 2 45 WO A e e,
MR RAE 2B BRI R Z R
Vst g — e, R B A,

o, b Jb o BN AN 1K,

fr z y BERTZAEN WK,

AT R 2 o A A AR

E@— a" =1.
[ 5%] 1. 10°=1.
2. (—4H°=1,

PR afarz=a*tv.

(5] 1. 3%.30=0%,

9 1(1.368{()8.135 - 14408,
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ER=

(i)

Efm
(Lisz]

ERE
Lo fiz]

ERA
(o fz)

=@t

(]

RN

(fz]

(]29)
1. =(129)3,
o |
~1.2461
2 11001.1:1? =10-5-9675,
(az)v =g,
1. (39H3=58

2. (1 01-6345)4 = 1 (64937,

a?*=— o a‘'=-——
G a
- 1
1 5 3:§§.
2. 4r¥=_ L
arTe
(abe,”=abicr  BLEANTILE LITM T

1. (2.5.7)8=28.58.78,
2. (101.82, 103.04)8 == [(8-96, Q918 - 1 (1308,
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ERA ( 6/
s 5% 125
w1 (~ ) ==t =15
102 102 10%- 204
I()l.&ﬁi;) Tovas = 1077

127. ERSBMR 10 DA sodR I, WL 2
ALFE B L e A i e B, Hil fas

1 = 1(0-00000 9 = 103013
3 = 100-47713 4= 1,0-60208
5 = ](0-69997 6 = 10077815
7 = 1(0 84510 3=ibotsoaos,
9 = 100 23434 10 = 1(1.00000,

e 0. 0103 5501 10 S Bad 2 2 30,38 7% 0 95424
BUL10 W HAY 9 Z L AU e, IV LA 1
LRz g, 1 R 10 2 HAS MRS, i bt — U5 58 ]
if . JUIETRTE BE S/ % sl s W B R
FUGL TN, 7R B £ 22 AN . T AGERA G IE 3 e
AR ORI VLI JR 2l B

D173 10 2248 RO 1 BORy, AR B B0 R B WA G
BB G 0 R AR AR B U, B S BTSRRI
b & e R N e U R R N 2 6 &
B 3HETL P By, 4B st 5 P R, H— U090 8 vl 1R IR



190 =B B o o= B B

Lol dr .z, JUah S0 Bl e S SO, T 5E

A MES.
e o
1. 53000 PIZSIS T8y 10 2 sk 2.
28] 3=1(0047113
E 1000 =162,

Ve g, s
3000 = 10%. 100+47713 — 18 47712,

BRI R ZIER,
2. 45 0.005 LIV IRTI ARG 10 2k,
53 5 = 10000897
5 1000 = 105.
e BROL.S
0.005 = 19;'2?2 — 100+09397-3 _ 1 0-3.80103,
BB IR Z R,
3. S FAIF B T 10 2B ke,
@ 4o0. 5 0.7. () 800.
@ 0.09. (e) 6000, (f) 0.003

(h
(¢

(1
®

128 F MR EM Y (Characteristic and Mantissa)
di BBk B L 10 JS KB 7.62 X B s 0.5820, w1
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R 7.62 =100-8829, (1)

B 10, 1100, BJ 1000 435058 (1) 2 &-48,15%
76.2 = 1008520 ¢ 10l 101833 ©
762 = 100-8520 102 = 125520 o
7620 = 10948870 % 1 (8 == J(;3.5820, (4)

R, b4 10, 100, 1000 %§& (1) 4500,

0.762 = 100-8820 _ [ 1 -1 ()0-8820- 1 )
0 0762 = 100:8820 - 103 — (,0-8620-2 (©)
0.00762 = 1(0-8820 _ 108 = 1 (0-8820~3 o)

dy (5T 4, 7.62,76.2, 762, 7620, 0 762, 0.0762, 0.00762
B B HFR N EI 2 (Whole number) 14 R, 14809

O ABERSr 0.887°0 @ AEHE Rt RO ER —

SR R S — I AN B A 0.88205 —E8 A B — TR B R
BN, S E . B TEANEAE EEE (Mantissa); i IE 2%
S F R8I W AR E G 5 BB R (HER (Characteristic),

%4 fu 7t
769 = 102.8320
A, M 10 B R R 762 iy 2870, WA
loy 1o 762 = 2.8820,
WmMEMHHNE log 762 =2.8820.
BRIy, 2 AR aEhr, 0.8820 %ok iR,
B bk (4 0.0762 = 108820 -4



192 = B 3 @ =B B

A, BP%u 0.0762 2 248045 0.8840—2, Wil 438
log 0.0762 =0.8820 — 2.
P NS — 2, W EE RS 0.8820.
dr b2 AR, 05— R R O — B NI O
8, BRI SRS RIS, 8BS 2, REBECE A
BOES 2 A B AN A RUSE BB A O 88 B4 a5 HoE il
AR
FURHERE, Sl BIE, 8N IS A,
gl R X O) S
log 0.0762 =0.8820 — 2 = —1.1180.
BB, 0.0762 WIS - 1.1180. pt SHBGE R LATE AL SRE
BRMEL, BY -1 B, —0.1180 IR am 4t
A, 0.0762 WX AR - 2, WM 0.8820.
£ 10 BB 2 8B ET, B ER——3H, W
SEAR BRI DA RO S e . BN, FE (LI R T 284 )
i Rl ki 2y AU TEEARMECER,

129 Rigsze@E WHHERAERE 10 b9
BIRGT ABUEAE. MRS 10 25, S
Z A H BRI — LB B, B A B A
BB,
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B U TSR
100=1 % logl =0,

101 =10 log 10 =1,
1022100 log 100 =2,
108 =1000 log 1000 =3,

fir #7100 1 1000 Ry 2 4T (7 i P BRI 2§13 221,
He R 2 i D B E A B, (A2 100 L 1000 gRz-~
U)o, FE AR 20 BB 1 S AL, dn 436.27, H—tldm it
M A AL 2. Bidd, W AaTIRRE.
RUBLZ B0 Rkt —Z B WL, /¢
B by i By WL b
G, 34.67 X WMBOEAERRE 1, i BBFORAIEN
45 0.593995, B LI N\ [ g
log 34.67 =1.53995.
B, 34670 Z W WCELL AR 4, I W EEA 0.53995. #FE A
WHEHE
log 34670 = 4.53995.
2t = PR - finR iR B



194 - B T W O=E B B

100=1 % logl =0,
10-1=0.1 log01 =-1,
16-2=0.01 log001 =-2,
10-3=0.001  log 0.001=—3,

eecses sre vee %0 ses 004 voe

{74 0.01 81 0.001 B2 —U) B, L H Bkt —2 R =3
Z [, 4 0.00368 Ep4g (k% 0.01 8 0.001 22 [f 2 —Bk. [a] 3,
Fo I —Z—g i, i He A~ B S (A S e A =
5535, BN ek 0.01 81 0.001 27, f— 4 fo B 2 B BB
Bk —2 K —3 220, HEMTERIENE, BHEN
—-2 8 -3 XEH, THRIENE -3 ZHR, i -3 45—
Y 2 M e, BRERS A AR RUE.

EEBZTEHR AAR—ZEY, HHNZ EMNT
A B, TR, SR SO SO AT M R S 2
P r—.

B du, 0.003467 22 HYCEN W% 3, BT BERGR
SEHLEAS 0.53995, vl B

log 0.003467 =0.53998 — 3.

L, 003467 2 W B (i dtas —2, 0.3467 BB Ar I
— L. R S LR 5 R 0.3467 Z R my, A b e
SR AT A B F B 4y SO A |y B B SR —.
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B A, 211 0.3467 St—2 . FENTER
log 0.3467 =0.539951 — 1.

T TP T A4 B BRI

0.271. 36.59. 0.45.
3002.4. 6200.0031. 673.8.
0.5007. 5.007. 2.73x 108

396 x 10-8, 4871078  B8.373737..,

130. HHER WO R, TWE 8, BT R R
T ANERCZI . TR EEE, SRS SRENIM. Feh i Al
PB4 T 2 AN SR B P B VR U A LA

FEAFM SRR, F B 1 %8 999 ZH M
B, FF AN R TBIEY, 5, EY & L= M4
L 07 90" Z HB, B FE WA A LT,

T, BB EAE AR = AN
GHB e, A BB e O AR A I A SRS O Bl
E% - B R UHE S e Siva: H o DAY IS R Ve g b L i
BUPEE A UL 10 o 4 22 L Bk, 30°L0° b 4 2 1 RS
0.2356, Ut EN A% LT HROGAR C0°10° Z B HET 9.7012,
i 0 BT BN AR 9.7012 - 10. pLHI R Rk BEE BUE NI Z
L AT EE BT A F 1, OO VT i S T 118 S I B4R el 3 10T 7
. — A2 IEEBFR R3S 9 22 S IER, Bi4m, log sin10°
3 10° Zag iy B3, s Bl BORSURYT AR,



196 =— B T W = A 8

131 HHAHAEEE  — 0BT A BB
. 4 110.002694 Z S8 BIEE 2 A Fe

log 0.002694=0.43040 — 3. 1)
0.43040 — 3 TR
0.43040 — 3= — 2.56960, ©
0.43040—3=  3.43040, ®)
0.43040 —3= 7.43040— 10, “4)
0 43040 — 3= 17.43040 — 20, ®)
&,
ZHESA FRORE,

R (1) WUREM SR BB SRS B2,

X (D) e B 2R —M O B SRR T P
1558 5 H 22, S PR 2 8 )3 BOA  TE S U 5 (M A7 1r Y
AR B ILTERE G, o 40800 — 8 S Bt BB IR 5 A BT Bt
.

sk (3) M es R, LT b — M8 ER R —1E %
AWK, 3 EHFZMBIR 3 BAR. 1B 0.43040 B
Bh. B 3.43040 g3k H X 3) Bk,

st (4) HREEET B RE A, HEEBELY
—. RPEFZ RS EE I 10 02 LK, L K%
ZHEEE 10 .,

R O), BHERA 2, HEHZ,
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132, o#i% (Interpolation) WAy H K R =ABHK
892 B IEOR U A0 RS IS R AR S R R B L 3R 1R
BRHRFESP RN 2B Az BB E, MR —8H
M, A B A HETE  FE A LA O B, 1 e e M B R, —
B R BRI M Bl

Pl o ERE R R B b, — M2 S MR
FH. B B s AR 2 BT &, R B % 2 i,
SRR ENTNE, BRESERE. A, BN HERREZ
& B Sl WCER P e i Y 22 AN BRED A

RIMED T T W AT 2

(@) 4R4E ¥ 32 Wi B 2 LB A2 5

(®) HE AP 22 b 8 S i i e

ML) e b, KA 20858 24k E .

122 HEnZRZE WREHBERZFEA A
il H—, Ca—i, fUR N EBOH T, Ea—BZHI
BOR R ER=AEBZEY R T A M ComEZ
B ft—, Ba—A, AR g A HBEEC R =, Ba—A
ZHEEHBLAORE A,

SUT RGN Z:

1. 3K log 1.934.

o FEMHR—Z M 215 Bk, R

log 1.936 =0.2869,



198 = B F W = A &

B0 2869 £r 193 AT Hit kg {7 6 22—y, w3

UL SEIL TR, e Arng AL/ IBCET T . JESE OB as sk
log 1.936=0.2869.
b MEHBRFE I 8 —2 07 216 T AR
POETE. SRR 32 Ei, s A A &L Bl
(1 loz 1.93 —=0.2856
for 1.94=0.2878

FEC 00022

1.930 | 0.28567 1
6[ .
10( 1.9:6 u J"so.oozz

1.940 | 0.2378

o h{r s 3]

L= i e=0.00132
log 1.936 =

PEER, BEmZ iy 0.2856 Wi u, 1 log

fif.
R log 1.936=0.2856+0.0013 = 0.2869.

(@) H BB A%, NREZ THEETE Y. BRE
EIRWBIRA 22, MR ERNAT 6 2o, Pk 4 18.2
IS, B 0.2856 2 % 1E H4S 0.0013.

BnE log 1.93 = 0.2856,

1N 6 ZHEIE T =0.0013,
log 1.936 = 0.2869.
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2 /kk)fmnhlG IRy A,

Bl & fe =% RO VA RN B2 8, 4k log sin 157187 77
EHEH S 220 H, 3 RIgPEA lox sine 42if, Mkt /, }Jhl
IR E 1% 200 . ARG el R B A . i

logsin 1510 =9 4177 — 10
log sin 1520 =9.4223 - 10

% 0.0045
BT A AT 6 28 IE SIS 7.6, it
sin log 15°10" = 9.4177 — 10
6 TR = <8
log 15°16" = 9.4205— 10

s m—Mafr Bk, R log cos 42°277.

FABF R 28 88 220 @ L, WHrEE log cosine "H{RTrT] 2
Fis BRI HZEEENAH 2 T, iR S i
BRI S, o AT P tiir iy g
. B ga,

" [100‘ cos 42°20" = 9 863887

10 low cos <227 = u —12

loo cos 42°30" = ‘) 8676
e #w = —12

dH B #1205 T Z2REIERS 8.4, ik
log cos 42°20' = 9.8088
VZwEN= -8
log cos 42°27" = 9.5630
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PN S SN AP NP

S o AR, lii{ziii‘z% 1741 gayg 140 fifa)— 43 L, A
LE A 3 LTy, i
z=145.3.
CIALE IR 2, o MY AU AC S = AT S B 2 1
5. [ 4m oz r=2.3469, 3k =.

JOE scde—, 3% 216 54, 7308

log z=2.3469
log 0.0223 = 7.3483

logr 0.0222 = §.3464J .
] )
T B A, = P 0.0222 1 0.0223 200, = 2%
¥ 0.0222 2 A 5. L BIER -3¢ 19, 1590 d; SHBZ 5%
U R, AR SR AN B AL, G e R L 3
Coox==0,02223.
8. .40 log sin x=9.2432 — 10, 3k =
Fld ke =, 19 H, 4350 2 =108 fi Al B A4
ik,
7. B4 log sin x:9.5382——10 R x
HETwi fe 2, 88 220 |, W13 (»é B —10):
loz =in 20°10° = 9,537 "
log sin z=9. 3302] }34

log sin 20°20" = 2.5409
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Bk HRESS T M IE BT LB A A 24
XS 2 BRI 6.8,
oy e LR U e Vi 1A

WABZHEETE?,

4 RZFR

1 Se—mBer 8, B, B —Ree
WA, 0 214 T/ KN 215 B, W H AR AR I T RS
AR 1999 Pafriscr WL, s B OO g Z— iy
Br. 85216 | B 45 217 MBS T,

2. RTH—WEER, bR NSRRI
B, T L0 B BC A R ARG, B, B BURSEAE Y 13 |2
R M fi— 5 B ——H .

135. HgzER

ER- ZSBORTEZ BN AR SRR A,

fr om Joon GBARR ZIER. WG R BUEFOR L.

m=a°, @)
n::a’ (2)
RS mn=a%a¥=a’", 3
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log, m =z, 4
logs n=1y, )
loge mn=x+y. {6)
1) I 5) fCA @ My 21,43
log, mn=log, m+log.n (7

BLEDTIARTE IR,
PETRE AT A H 3 B R il DU BT U,
RIET R M, SR S SO R TR

idpwaia v
@),
m __a®_ ..
LR BIUER
loga = =~ (9
3

g1 () & Gt = & y 24,
logz, —'3 =log, m~log, n, 10)
B 0 AT 0135, |
PEHCT EE A DARR B IR TR,
FE= AT B W BRI BRI
"y ¥,
3% () 2 HFIEMAM—RE P
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mP = aP3, an
BB LET,
o, mP pa. 12
% (4 Z z @it A,
leg, m?=p log, m, (13)

wOnak UL,
o p WABOTERE, S RITE., G,
log 2543 =3 log 254,

1
log ~/274 =log 2541‘:% lo

log &/ .5417=log 9545 — % log 254.
ST T N BRI R, PSR HR IR T,
i AK(7), (10) e (13) it 2 2 fis, $aF BNy
TEM. SUBBBIIZ.
L) B rx=asbc.
log z=log(ab)-+log e ¥ ()
=log a+-log b+lozs c.

(2) B i e a‘v b

o
log z=1log a®*v/b—1loz ¢3 ¥z (10)
=log a®+log /b —log c? O

=2loga+t+ilogb-—3loge. % (13,
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J6. B a
1. 3R 98.2x463.
& 2=98.2 X 4.63.
U#] log z=1ogz 98.24loz 4.63 O
log 98.2 19921

log 4.63 | 0.6656

log z £.65.7
x| 454.67

2 P4y b=2.46sin 12'18, 3 b.
{F] log b=log 2.46 +log sin 12°18’

log 2.46 | L.3.09
loz sin 12°13° | 9.3284—10

logb | 97193 10

b{ubd
_763.20
3 Ba T= o
5.73] log z=1log 763.20 —log 25.49 % (10)

log 713.20 | 2.8%262
log 25.49 | 1.40633

loga | 1.476.9

x| 29.94
4 Bhyz=2% R x
(A% log z=25lox 2 (17
log 2 { 1.3010
log r | 7.5250 Hell 25

z 133,500,000
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_ 5478 cot 69°30°20”

b, B4 <®
[#E]

49,02

(7), (10), (13)

log x=}(log 54.78 +log cot 69°20°20” —log 49.02)

log 54.73
log cot 69°20°20”

1.73864
9.57645-10

11.31509-10

log 49 02 | 1.69038
2 | 19.62471—20
log« | ©.81235—10 ExEL 8
x| 0.6492
PSSy e R T A4 e e
6 7245, 7. 8.423. 8. 0.0069.
9. 2.004. 16, 0.207. 11 3.49% 18
RN B R T A AL o fif:
12, log z=2.5740. 13. log z=1.6551.

14. log z=—1.6551.
16. log r=9.7641-10.
RT RIR LA

18 942%683.

20. 10275-+320.10.

22, 4621

15, log x=23.4051

17. log x=2.1037.

19 10275%x 32010,
21, T63x42.37+38.4.

PR < 2
23 VIGH. 4 joany
WO

3 g 10.041 634
25, 10.04% 26 (0035400 27
634 lo 634 i a
28. log 45" S5 30. log 6342
31. (log 634)%
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TR k2 5. 114°35'28', 286°28"40°", £33,
60°, 135°, - 300°, 57°17°44'" 36°28'31", & .
7% . 8. 237, 137°3034'", 9. 94224,
i_g.w . 1. 27216 @ 12, 5y 247.16 %, 25.882.
4 £h 18.33 5. 14, 5236, 15. .67, G55 240s g,
$8H WIIH
0= REN. 2. BN, 3. P-AW=
2n 4
. . = 20, -, . o
P 8. % ; 21 .
sin aksf-vS cos ay = - 85, cobay= -3
g5 3 85 I3 ¥
gecay= - +v 85, cscay=iV83,
Bin ay= - é%~/85’ COSG_»_=§75V,8?,', cot az= —-%»'
Becagz.}\/gg, CC ag = "}\/.C:)'
16
17
4y H£49H
a=63, b=16. 5. b=9220, a=41'7",
c=212, a=58°T". 7. 6=2.52, c=2.60, a=7545".
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1.

15,
31,
33,

4.

10.
12,

4.

- B 207

%38 HebH

b=18.5, 2, a=1.44 3 ¢=0.859, 4. c=65,
c=17.5, b=2.05, a=0.225, a=123",
£=70° £=2055". a=15° Ba=67",
a=27° 6. a=18}", T. a=346, 8. a=27°,
£=63°, £=71%", =307, B=637,
b=72.6. b=0.00863. F=4T°, a=23.50.
a=0.029, 10. a=40}°, 11, 5=5161, 12. a=0.1384.
b=0.089, a=8.11, c=15489, b=0.2878.
K720 b=9.48. B=T0°5", B=6419",
a=1.446, 14, ¢=0.00906294,

c=1.719, a=72°26,

a=57°17". £=17"34",

16. &M, AFFREILLL R,
E3 1031, K 149 207 32, Fofm 89723557, peim 1477,
S 1623, gifh 38°. 34, i 219.75, Bofg 68°27°1977,

$7.504.
5308 Lol H
7 24
. 12,16, 20. o1 7 24
7, 24, 25, 2. 12,16, 20 I R
o4legy #5897
290.83 1. 2. 405.24 . 3. 263.92 iR, 289.93 i%.
21.442 1R, 5. 2nrsiniol, 6. 132.52 .
n
2ur tan ’io'. 8. 130.99 . 9. 9226.11 w.
2572.5 iA. 11, 21.360 1, 22.633 uf, 69°26'36"".
54.775 w. 13. 153.72 g, 38 31°46"",

739,38 @8/ Ry, 15, 16 %,3%94. 16, $5°16%.
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15.

16.

12.
14.

20.

26,

23.

BESH BIGH

—cot 20°, - tan 70°, 4.
cos 207, gin 70°. 6.
- ain 63°, —cov 30, 8.
- tan 6. 10. - tan 6.

|HT T %

eosg= - 1/B,

CEC =g

tan §= - §/§,

. __10 /M - =WL‘/17§
sxno~m\ 149, cot @ gV

BEC O::}va,

vot g= '}’\/3v

cse 8= L V/TTH
usca—m‘/ln.

- oot 20°, ~ tan 70,
~tzn 80 , ~cot10%
cos 8.

t1. -coze.

83 7]

e

sec 5= 347,

10
ton @ =-7—,

BO9ET ®8H

z=30". 2, u=45°. 3.
sinz=%V"41 3y b 6.
8=120°. 9. ¢=30". 10. 5
a=30, 150", 13
L=45, 135°, 15,

medE W

e=0, 600 4,

0 =457, 60°,

2 7. x=60°, 150"
o 1. y=30,15.

1507,

mnz .’E-l . /3T T e
e, 21, gin x4V 1-gi.2x
tanzx+1
coso=24vTa?, tang=_—" .
AL -at
1 1
SOC §= e COSC § 2=,
+ V1 r2 Ca
sin = vl -cos?e, tang= B ,{ cos ¢
[N ]
cot #= cort e = 01--—c—_1-:z.~-

+y1- cos‘l_;,

¢o3

N L=—cod 8
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1.

S 34 00,90 35 133, 36 09, 30°, 60°, 150°,
30°, 150 28. 45, 41, 36°52 (2Eik). 42, 90
8554, 11467, 45. 07, =30, ~ 150",
tanu== §4/5, + 142 41. sinz=% 43, £i/3
195°, 345 48, 547, 234°,

) 5 0w B 18 g
347304/8-1). 3. 14343 -1). 4. WAB+1),
?*l/—é 7. cosgh. 8. -cota. 9, -coia.
248

7 gwlillyg

31V, 1, 8, 38 2, 4,48 308, VA
Wy, NV2IVE, VESEVZ, METEVE,
24 7 84 7 1 s 4
==L, 2 . V1T, V1T 4
FE AT L TU | s 17‘/l 17 b

"0 RV 10 840 41 840 41
’”/‘“’2‘0’“’ L vU ¥y U e vy

- -
0 ®ilcy

30°, 90°, 150", 3. 07, 120", 4. 8730, 157°30".

0°,30,90°,150°. 7. 0°,90,120°.  10. 6,120

50°, 150

ge0y ®w1ue=
10 ¢in(x +53 8). 4. 5.044 sia{z+7°36").
EElE 518E

%wsn), i?vz«n, 94 4/3, 2 4/2.

2. £1VI5, -3, £3VI5, ﬂ:{‘isv'ﬁ
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10.

14,

21.

5 45 /5445 o/B-1 4/5+1
0 YT e e

0, + 1~;&' 3. 07,307, 150 36. 07,6542
so1legy & 132{
60°, 120°, 420°, &%, 2. 1507, 210°, —150°, "1,
. . o ax i ]
457, 225°, - 1357, 4. 4, .;,. 5. E 7Y 17.
u +V 1 i
., 7. EVMrL 8. +Vv1-ua
/21 u £ ‘
1 1 s
. U | 13, £2uvi-an
V1 1ad u Fau “
2 15, E2VE-10 ag 1T e oI TR
1-u2 2 -u”
ATV ot -wn. 25 +4/1T% a1 M/"’ 1
2 2u
e 1 1
T = Yo e Pl L =2
[BE] ancota coteotl: o
r=—%0 3 1 oa 3, Vl-a?-a?
V1. Vita:
NITTHE e W TTa 1 S
VDT B 35, A+ T1ver- 1
V17 ay 552 -ab ' @ -
£107e7 160y
b=24.5, 2. a=50, 3. a=61.4, 4. g=48°20
¢=31.8, b=54.9, c=41.7, v =62°40"
=78, c=53.6. o =48°, c=75.1.

£=68"22", 6, «=40"48", 7. a=69°22", B, 3=3837

¥=36"58", £=104°52" £=33 38", ¥ =31°23,

a=107. c=141, c=42.7, a=173.
a=44742", 10, o=70"21", 11, pg=3444" 5} 14516,
8=60"20", £=49 3%, y=125"16" n§ 1344,

v =74°54". y=33 1°. e=35.8 5 10.4.
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12.

4.

20.

23.

49.
51.

a=51°44" Bt 128°16,
£=84 16" uf 754,
b=0.431 =f 0.059.
a=13.081,
c=13.610,
B=972'15"".
a=1.9555, 18.
a=43"3
p=15377".
a=78°40'32",
£=41 20477,
=59 5841,

15,

)(“’!I

21,

a=142 98 97 7 21°31'117,

13, =39"19'50"",
a=41.58!,
c=41.432.

a=9020'34, 16, a=

B=6317"34", g=1

v =2421°50",

y=T7°2216", 19,

26 ’)9 18"

a=87"33'58",

£=515720", y=186'24",
a=83.732. b=1.4033.
a=32240", 22, Fapig.
B=5570"28"

w=92°35'327",
24, y=76°50 20" 3% 103940,

g=20 3131 g 150°28'29"", a=69739"35"" -7 43°20'15",
a=0.080746 1k 0.04862. e=17.405 at 12,739,
e=502.28, 26, «=9679'32", 27. A=150.
b=300.25, B=4171110",
=237 3. y=42°39 18",
A=108.61. 33. 4=368.91. 35. 172.8 mpr. 36, 10C.1m,
3.710 2. 38, 97.14, 124.59, 178.64. 39. 60.1 4.
57.93 WE /& /By, 41, 3888 k., 42. 6328.7 o,
239600 18,
=103 154N

2% 1lr 19x 196
1 od. © 72,135, s op v 190 196x
1% o¢ 2. 60°, 72,135 9’ 367 90 675
42°58'18"", 5, 354835, 6. 13.754 ut, 7. .g
55n 3w . 2w 3 4-7' i, T3 x
JEriSErY ’ ‘9“3 ] CRE R
4y 10w 161: 221: 28* 345 40x

S i . 12, 9% ug,

T T T T T T 9% ug
0*, 180°. 50, 30°, 150°, 210°, 330", 45°, 135°, 225°, 315°
30,150, 652, tan~424 , 3. 53. 0°, 180, uurl}.
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54, 45,1357, 2257, 215°, sin-14/].  55. 60°, 300", 0°
B6. 60°, 120", 240°, 300°, 45°, 135°, 225° 315

57. tan-1{, 58. 90°, 270°, szn—l(_%\
59. 0°, 45", 90", 135°, 180°, 225, 270", 315",

60. 0, 45°, 60°, 907, 120", 180, 225°, 240°, 270", 300°, 315°.
61. 7i°,373°, 674, 974°, 127,°, 15747, B &.

62. 30°, 150, 210", 330°.

63. 90°,270°, 70°, 1107, 1907, 230°, 810°, 350,

64. 90°, 180", 65. 210°, 330°
66. 45°, 2157, 67}°, 157}°, 2473", 3374,

67. 60°, 1207, 240°, 300, 18°, 54°, 90", 126°, 162°, % 3.

6. 60°,90°,120°, 240°, 270°, 306°.  69. 2%

140
70. 0, £4/7. n. tigi 72. IO, - %124/10'.
73, :Lnf-_ﬁ_:&iiﬁi 85. W& 86, iyE. 8T 0, {42
AT -
ga, @tV I-aWT 1 o ey, 88 7.
W1 -w2+aV1l-bt
99. 532.  100. 50. 101, 1478.5.  102. 93,470,000 #¥.
2
103. 519 . 104, 27.995 105, 112.36. 106. T,

2
107. 1299 gd. 108 5.25%6. 109. 70°31 43",

110, 5R96 wa. 251 mR. 111, 196, 112, 89 431, 114, ay/2.
115. 90 mr, 40 K, MG, 13.66. 117, 103 .97, 113, 820.54.
19, 535.4. 120, 25.43. 121, 567.3. 122, 1376,
123, 36.7 Wl 124, C41. 125, 962.60%.

127. 16.33 N, ?6°36° E. 118, a. 125, 4009. 130, 1674.3.

®123e7 182 H
t. 1,4, -1, 3.

2 L3 dwE, -3 +303 -1, - - 3VEL E -1
4 2@+0 5. xi1-20. 6 0
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k&)

10,

WIEHINE, -WE-WE.
- WEHI I, I A2
1.0842 +0.290514, ~0.79370+-0.79370y, -0.20051 -1,08424,

64340,
455.8.
0.872.
5.6042.

w1368 552050

19, 328800000, 20. 32.1. 21, B41.8.
23. 1.468. 24, 0.0056€5. 25, 31.81.
27. 265.3. 28. 0.4129. 29, 0.0i143.
81, 1.852,
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117 0682 0700
118 0719 0737
119 0755 074
120 0792 Ta5 0810
121 0823 8 0546
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135 1303
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137 1387
138 1399
139 1430
140 1461
141 1490
142 1525
143 1553
144 1584
145 1614
148 16844
347 167
148 1703
149 1732
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